
Η Κέρκυρα απόψε
φοράει τα γιορτινά της

Κέρκυρα-Παξοί-Αντίπαξοι, κολυμπώντας δεν είναι λύση!

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η γιορτή θα ξεκινήσει στις 6 μ.μ., από το ∆ημοτικό Θέατρο, όπου μουσικοί, χορευτές και ηθοποιοί θα 
σχηματίσουν μία χαρούμενη, φωτεινή πομπή που θα περιδιαβεί την παλιά πόλη. Με στάσεις σε τρία σημεία —την 
Ανουντσιάτα, το Πλακάδο του Αγίου και το Πεντοφάναρο— η πόλη θα φωτίζεται σταδιακά, έως ότου κορυφωθεί το 
ταξίδι στην Πλατεία ∆ημαρχείου, όπου ένα ζωντανό, θεατρικό παραμύθι θα δώσει το σύνθημα για το άναμμα του 
μεγάλου Χριστουγεννιάτικου ∆έντρου και του Χωριού των Χριστουγέννων. Με αυτόν τον τρόπο θα σημάνει και 
επίσημα η έναρξη της εορταστικής περιόδου για την πόλη. Η ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ. ΣΕΛΙ∆Α 8

Ντέρμπι κορυφής Θιναλιακός – ΟΦΑΜ

Τα καθάρια, τα 
ορφανά, τ’ αφίλητα

Τη νύχτα που 
σταμάτησε ο χρόνος 
για τον Αλέξανδρο 
Γρηγορόπουλο

ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ/ΕΠΣΚ

ΣΤΗΛΗ/ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΤΙ ΕΙΝΑΙ

ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Μεγάλο ενδιαφέρον απέκτησε το πρωτάθλημα αφού μετά τη νίκη της Ολυμπιάδας επί 
του Θιναλιακού έφερε συνωστισμό στην κορυφή και έδωσε μεγάλο ενδιαφέρον. Μόνη αήττητη 
ομάδα ο ΟΦΑΜ που είναι στην 1η θέση αλλά πρέπει να αντιμετωπίσει εκτός έδρας (γήπεδο ΕΠΣΚ) 
τον δεύτερο, Θιναλιακό που θέλει να επιστρέψει στην κορυφή. Ο ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ. ΣΕΛΙ∆Α 13.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με αφορμή την ακύρωση της αρχικώς προβλεφθείσης επιδότησης για την εξυπηρέτηση της άγονης γραμ-
μής Κερκύρας-Παξών και Παξών – Αντιπάξων πολίτες συνέταξαν ανοικτή επιστολή προς τον Υπουργό Εμπορικής 
Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής Β. Κικίλια, ζητώντας του να προβεί στις αναγκαίες ενέργειες για την αντιμετώπιση 
του προβλήματος. ΣΕΛΙ∆Α 7

H τρέχουσα εκδοχή τεχνη-
τής νοημοσύνης (ΤΝ) ήδη 
εισβάλλει ραγδαία στον το-
μέα της καλλιτεχνικής δημι-
ουργίας. Κάποιοι εκδοτικοί 
οίκοι προς τιμήν τους θεω-
ρούν απαραίτητη την επισή-
μανση «AI-free» στα βιβλία 
τους και κάτι ανάλογο, λογι-
κά, θα ζητηθεί σύντομα και 
για την δισκογραφία. 
Ο ΚΩΣΤΑΣ ΣΠΙΓΓΟΣ. ΣΕΛΙ∆Α 10

Η οργή για τη δολοφονία του έγινε 
σύνθημα σε ολόκληρο τον Κόσμο. 

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. ΣΕΛΙ∆Α 5
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Ο Δεκέμβρης είναι 
η ερώτηση...

EDITORIAL

Μόνον εκείνος που ξέχασε τα 
νιάτα του αρνείται να καταλάβει 
το ξέσπασμα που προκάλεσε η 
δολοφονία του Γρηγορόπουλου. 
Αμφισβητεί τον συμβολισμό της 
εξέγερσης που υπενθυμίζεται. Οι 
πιο «ψαγμένοι» θα μηρυκάσουν 
το απόφθεγμα, που αποδίδε-
ται συχνότερα στον Κλεμανσό: 
«Όποιος δεν ήταν σοσιαλιστής 
στα 20 δεν έχει καρδιά· όποιος 
εξακολουθεί να είναι στα 40 δεν 
έχει μυαλό». Σε τι να οφείλεται 
άραγε η αναπόφευκτη μετάλλαξη 
που υπαινίσσεται ο Γάλλος —κατ’ 
άλλους το ρηθέν αποδίδεται στον 
Ουίνστον Τσόρτσιλ, στον Ντισρα-
έλι, στον Λόιντ Τζορτζ, ακόμη και 
στον Ταλλεϋράνδο; 

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΑΪΤΗΣ. 
ΣΕΛΙ∆Α 3

Σάββατο 6 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2025 / Αρ. φύλλου: 6423
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ΑΦΙΞΕΙΣ

ARETHUSA
20:00-00:00

Επιβάτες: 50

ΔΕΥΤΕΡΑ 8 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2025

ARETHUSA
00:00-05:00

Επιβάτες: 50

ΣΑΒΒΑΤΟ 6 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2025

CROWN IRIS
10:30-21:00

Επιβάτες: 1.970

ΚΥΡΙΑΚΗ 7 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2025
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«Κάθε εμπόδιο για καλό», λέει ο λαός και εκεί 
που ο Δήμος Ιωαννιτών και οι αρμόδιες υπηρε-
σίες αναζητούσαν επειγόντως χρηματοδότηση 
για να αντιμετωπιστούν οι σοβαρές σπηλαιώ-
σεις στα κρηπιδώματα της Παμβώτιδας, ο Οργα-
νισμός Φυσικού Περιβάλλοντος και Κλιματικής 
Αλλαγής (ΟΦΥΠΕΚΑ) άναψε το «πράσινο φως» 
όχι μόνο για τις απαραίτητες εργασίες συντή-
ρησης, αλλά και για μια σειρά παρεμβάσεων που 
ανοίγουν νέο κεφάλαιο για τη λίμνη. Η χρημα-
τοδότηση των 747.720 ευρώ, μέσα από ανοικτό 
διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχου, προέκυ-
ψε έπειτα από στενή συνεργασία του βουλευτή 
Ιωαννίνων Γιώργου Αμυρά, του διευθύνοντος 
συμβούλου του ΟΦΥΠΕΚΑ Κωνσταντίνου Τριά-
ντη και του δημάρχου Ιωαννίνων Θωμά Μπέγκα. 
Με αυτήν, προβλέπεται ότι μέσα σε διάστημα 12 
μηνών πιστοποιημένοι δύτες θα προχωρήσουν 
στον υποβρύχιο καθαρισμό της λίμνης, απομα-
κρύνοντας στερεά απορρίμματα σε συνολική 
έκταση 328.250 τ.μ., μια παρέμβαση που θα συ-
νεχίσει τον καθαρισμό που υλοποιήθηκε πριν 
λίγους μήνες.

Πόλος έλξης για τους λιλιπούτειους δημότες 
και επισκέπτες αλλά και για μεγάλα παιδιά, έχει 
γίνει η «Ζαχαροχώρα», το φετινό θεματικό πάρ-
κο του Δήμου Βόλου για τα Χριστούγεννα που 
λειτουργεί τις τρεις τελευταίες ημέρες στην 
Πλατεία Πανεπιστημίου. Στη «Ζαχαροχώρα» ζω-
ντανεύει φέτος η μαγεία των Χριστουγέννων 
στον Βόλο. Πρόκειται για ένα λαχταριστό, παρα-
μυθένιο πάρκο γεμάτο φώτα και γλυκές εκπλή-
ξεις. Εντυπωσιακά εκθέματα σε έντομα χρώμα-
τα που παραπέμπουν σε ζαχαρωτούς… θρόνους, 
μπισκοτόπαιδα, σε γλυκοπωλείο των Ξωτικών, 
τραπέζια με τεράστια γλυκά και τούρτες, συνθέ-
τουν το ζαχαρωτό… σκηνικό για τις γιορτές. Η 
κύρια ατραξιόν είναι το εντυπωσιακό καρουζέλ 
που έχει στηθεί στο κέντρο της πλατείας και το 
οποίο λειτουργεί δωρεάν για τα παιδιά για τρεις 
ώρες το πρωί και τρεις ώρες το απόγευμα,.

«Κάθε εμπόδιο για καλό» 
στην Παμβώτιδα

Πόλος έλξης η Ζαχαροχώρα, 
καθημερινά με ελεύθερη 
είσοδο και ωράριο και 
με δωρεάν καρουζέλ!

Σοβαρό πρόβλημα αντιμετωπίζουν οι πεζοί που 
περπατούν στις εμπορικές οδούς της Θυμάτων 
Σπερχειού και της Πρωτοπαπαδάκη, καθημε-
ρινά, καθώς μάταια αναζητούν μικρούς κάδους 
ώστε να πετάξουν τις διάφορες συσκευασίες 
τους. Όπως μπορεί να διαπιστώσει ο κάθε δημό-
της, οι μικροί κάδοι στη συμβολή των δύο εμπο-
ρικών πεζόδρομων αλλά και στον μικρό κάθετο 
δρόμο της οδού Ανάφης, δεν έχουν πλέον τον 
απαιτούμενο εξοπλισμό, με αποτέλεσμα μικρά 
απορρίμματα να… φυτρώνουν ακόμη και μέσα 
σε γλάστρες με φυτά, έξω από τα δημοτικά wc. 
Μόλις δύο μικροί κάδοι, αλλά σε χάλια κατάστα-
ση από άποψη καθαριότητας έχουν αφεθεί στην 
έναρξη της οδού Θυμάτων Σπερχειού, οι οποίοι 
όμως δεν μπορούν να εξυπηρετήσουν τους πε-
ζούς που βρίσκονται στην οδό Πρωτοπαπαδάκη.

Μετρούν τις… πληγές τους οι κάτοικοι στον 
Τσούτσουρα του δήμου Μινώα Πεδιάδος στο Ηρά-
κλειο μετά το καταστροφικό πέρασμα της κακο-
καιρίας Byron. Το έντονο μπουρίνι μετακίνησε και 
αναποδογύρισε  αυτοκίνητα, αποκόλλησε στέγες 
πάρκινγκ και άλλων κατασκευών, υπόστεγα επι-
χειρήσεων, προκάλεσε διακοπή ηλεκτροδότη-
σης, ενώ όγκοι λάσπης και φερτών υλικών, κατέ-
ληξαν στους δρόμους του οικισμού. Παράλληλα, 
προκλήθηκαν εκτεταμένες βλάβες στο σύστημα 
ηλεκτροδότησης με συνεργεία του ΔΕΔΔΗΕ να 
βρίσκονται στην περιοχή για την  αποκατάσταση 
της ηλεκτροδότησης. Άμεση ήταν η κινητοποίηση 
της Δημοτικής Αρχής. Από τις πρώτες πρωινές 
ώρες, μηχανήματα έργου του Δήμου βρέθηκαν 
στον Τσούτσουρα για την απομάκρυνση λάσπης 
και φερτών υλικών και την αποκατάσταση της 
προσπελασιμότητας των δρόμων

Ζητούνται μικροί κάδοι 
στον πεζόδρομο

Ξεριζώθηκαν στέγες, 
αναποδογύρισαν αυτοκίνητα 
στον Τσούτσουρα
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ΚΕΡΚΥΡΑ. Η ανακοίνωση από το Τμήμα Φοιτητικής Μέριμνας του Ιονίου 
Πανεπιστημίου ενημερώνει τους φοιτητές για το πρόγραμμα των παροχών 
τους κατά την εορταστική περίοδο των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρο-
νιάς.
Η παροχή δωρεάν σίτισης στα φοιτητικά εστιατόρια θα διακοπεί από την 
Τετάρτη 24 Δεκεμβρίου 2025 έως και την Τρίτη 6 Ιανουαρίου 2026.
Τα εστιατόρια θα επαναλειτουργήσουν την Τετάρτη 7 Ιανουαρίου 2026.
Οι φοιτητές που διαμένουν σε συμβεβλημένα ξενοδοχεία ή στη Φοιτητική 
Εστία Κέρκυρας δικαιούνται να παραμείνουν μέχρι και την Τρίτη 23 Δεκεμ-
βρίου 2025. 
Η αναχώρηση πρέπει να γίνει την Τετάρτη 24 Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 
12:00 (το μεσημέρι) ενώ η επιστροφή των φοιτητών/τριών στα καταλύμα-
τα δύναται να πραγματοποιηθεί από την Τετάρτη 7 Ιανουαρίου 2026.
Οι φοιτητές και οι φοιτήτριες υποχρεούνται να υπογράφουν και να αναγρά-
φουν την ημερομηνία αναχώρησης και την ημερομηνία άφιξής τους, πιθα-
νότατα σε ειδικό έντυπο ή κατάσταση του Τμήματος Φοιτητικής Μέριμνας. 
Ολες οι παροχές (φαγητό και διαμονή) σταματούν στις 24/12/2025 και ξε-
κινούν ξανά στις 07/01/2026.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΕΛΙΔΑ. Όλες οι ερμηνείες 
κατατείνουν στην τάση αποφυγής της αναγκα-
στικής εργασίας, που απειλεί τον νέο άνθρωπο 
και το υπόδειγμα ζωής που την ακολουθεί. Το 
μάρκετιν της αναπόφευκτης συνθηκολόγησης 
τίθεται αντιμέτωπο με τις σειρήνες της απο-
τροπής. Συχνά γίνεται το πεδίο σύγκρουσης με 
τους δικούς, την εκπαίδευση, τους θεσμούς που 
αντανακλούν τις αξίες της προσαρμογής. Στα 40 
«οφείλει» να έχει προσαρμοστεί…
Στον αντίποδα, η φράση του Μαρξ (ιδίως στη 
Γερμανική Ιδεολογία και στα Grundrisse): «Στην 
κομμουνιστική κοινωνία… μπορώ το πρωί να κυ-
νηγώ, το απόγευμα να ψαρεύω, το βράδυ να κρι-
τικάρω, χωρίς ποτέ να γίνομαι κυνηγός, ψαράς ή 
κριτικός». Κάπως έτσι περιγράφεται η υπέρβα-
ση της αλλοτρίωσης.
Είναι μάλλον ευνόητο γιατί γεννιέται η νεανι-
κή ανυποταξία, ακόμη και πέρα από την όποια 
καταναλωτική δυνατότητα του «ταραξία». Δεν 
πρόκειται για ταξική αντίθεση, αλλά για αντί-
θεση στην ταξική κατάσταση. Ενόψει της υπα-
γωγής στον καταμερισμό εργασίας, οι πιέσεις 
προσλαμβάνονται από το εκπαιδευτικό σύστημα 
προσαρμογής με τον ίδιο ακριβώς τρόπο: κατα-
ναγκαστικά, καταπιεστικά. Ακόμη και από το πιο 
οικείο περιβάλλον, σε μια επίδειξη ρεαλισμού 
και νουθεσίας, που αποδίδει την αντίσταση στην 
προσαρμογή σε αντικοινωνικές ή ράθυμες τά-
σεις και συνήθειες.
Και οι νέοι, ακολουθώντας το ένστικτό τους, 
εξεγείρονται. Πολύ περισσότερο μάλιστα όταν 
οι δυνάμεις καταστολής —του υποδείγματος 
ζωής που προαλείφεται— εκδικούνται, ίσως 
κατά κάποιον τρόπο, για τον δικό τους συμβιβα-
σμό. Κι αυτή η σύγκρουση γεννά νέους συμβολι-
σμούς· κι εκείνοι νέους, κι άλλους ακόμη, όσο το 
επίδικο παραμένει εκεί σαν αιτία μαζί και σαν 
αμαρτία. 

* Δεν χρειάζομαι χέρια γύρω μου. Και δεν χρειά-
ζομαι φάρμακα να με ηρεμήσουν. Δεν νομίζω ότι 
χρειάζομαι τίποτα απολύτως. Συνολικά, όλα ήταν 
απλώς τούβλα στον τοίχο. Pink Floyd/The wall 
(1979).

Διακοπή σίτισης – στέγασης 
των φοιτητών για τις διακοπές 
Χριστουγέννων 2025-2026

Ο Δεκέμβρης 
είναι η ερώτηση...

«Ο κ. Τσίπρας προφανέστατα 
μπορεί να προκαλέσει κάποια 

προβλήματα στον τρόπο που θα 
εξελιχθούν τα πράγματα και, γε-
νικότερα, μια ανακατωσούρα να 
το πω έτσι… Πολιτικός μου στό-
χος είναι η πολιτική αλλαγή, δεν 
διαταράσσεται αυτό το σχέδιο».
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Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ, 
Νίκος Ανδρουλάκης

«Κάναμε υπερβάσεις χωρίς κομμα-
τικούς εγωισμούς και χωρίς προ-
σωπικές επιδιώξεις. Υπηρετούμε 
με συνέπεια και σοβαρότητα, μία 
ξεκάθαρη πολιτική πρόταση για 

μία ενωτική δημοκρατική και 
προοδευτική συμμαχία, με στόχο 
όχι μια «καλύτερη αντιπολίτευση, 
αλλά μια καλύτερη κυβέρνηση».

Ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ, 
Σωκράτης Φάμελλος

«Θέματα όπως η ελευθερία της έκ-
φρασης ή η οργάνωση των ελεύθε-
ρων κοινωνιών μας δεν μπορούν να 
αποτελέσουν αντικείμενο συζητή-
σεων από την Ουάσινγκτον. Επί-
σης, δεν πιστεύουμε ότι κάποιος 

πρέπει να μας δώσει συμβουλές για 
το θέμα, καθώς αυτό καθορίζεται 
από τη συνταγματική μας τάξη».

O υπουργός Εξωτερικών 
της Γερμανίας, 

Γιόχαν Βάντεφουλ
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Η φοιτητική εστία του Ιονίου Πανεπιστημίου στην Κέρκυρα

Ολες οι παροχές (φαγητό και διαμονή) σταματούν 
στις 24/12/2025 και ξεκινούν ξανά στις 07/01/2026.



ΚΕΡΚΥΡΑ.  Η ΕΛΜΕ Κέρκυρας διοργανώνει την 
7η συνάντηση της Ομάδας Πεζοπορίας, αύριο 
Κυριακή,  09:30 στις Μπενίτσες. Υπεύθυνος: Γαρ-
μπής Μάρκος (4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ) ΚΙΝ: 6937760038. 
Χώρος συνάντησης : Μπενίτσες.   Κυκλική δια-
δρομή: 10 χλμ. Μπενίτσες - Αγγλικό υδραγωγείο 
(Γιάρδα) - Άγιοι Δέκα (στάση για καφέ) - Γαστού-
ρι (πηγή της Ελισσάβετ) - Λόφος Αγ Κυριακής - 
Επιστροφή. Απαραίτητη η χρήση μπατόν λόγω 
ολισθηρότητας του μονοπατιού.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Σύλλογος Μονίμων Κατοίκων Κου-
λίνας μεταμορφώνει και φέτος την περιοχή σε 
ένα μαγευτικό, ζεστό σημείο συνάντησης, φέρ-
νοντας την πραγματική Μαγεία των Χριστου-
γέννων δίπλα μας! Η Κουλίνα γίνεται ένα πα-
ραμυθένιο χωριό. Επίσημη Έναρξη: Κυριακή 11 
Δεκεμβρίου αφού στα εγκαίνια, ανοίγει τις πόρ-
τες του το Χριστουγεννιάτικο Χωριό!

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Andriotis Greek Olive Oil και το 
Ionion Super Market διοργανώνουν το πρώτο 
event γευσιγνωσίας την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου 
από τις 12:00- 18:00! Παλαιολόγου 94 & 96 (Στο 
αγαπημένο μας στενό, ακριβώς έξω από το κα-
τάστημα Ιόνιον!). Θα γνωρίσετε τα μυστικά του 
εκλεκτού ελαιολάδου της εταιρείας Andriotis 
Greek Olive Oil και την προϊόντων της, επίσης θα 
υπάρχουν και προσφορές της ημέρας. Θα απο-
λαύσετε μια απολαυστική εμπειρία γεύσεων και 
γνωριμιών! Συμμετέχουν οι εταιρείες: Ανδρι-
ώτης Ελαιόλαδο, Του μελιού το πανηγύρι, Holy 
Ginger, Leo’s Bagels, Wowchi Mochi.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Λευκίμμης 
σας προσκαλεί σε μια μαγευτική εκδήλωση που 
θα κλέψει τις καρδιές μικρών και μεγάλων! Την 
Κυριακή 7/12/2025 στις 17:00 στο 2ο δημοτικό 
σχολείο Λευκίμμης.  Γενική είσοδος 3€

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Αστυνομική 
Διεύθυνση, ανακοίνωσε την 
εκ περιτροπής κυκλοφο-
ρίας στην επαρχιακή οδό 
Κέρκυρας - Λευκίμμης στο 
ρεύμα κυκλοφορίας Λευ-
κίμμη προς Κέρκυρα, από 
το ύψος του Ξενοδοχείου 
«MARBELA»  έως και τα 
Μωραΐτικα στο ύψος του 
Ξενοδοχείου «MIRA MARE». 
Το μέτρο ισχύει  έως και 
την Κυριακή 07-12-2025 και 
ώρα 17:00΄, προκειμένου να 
διευκολυνθεί η αποκατά-
σταση του οδοστρώματος.

ΚΕΡΚΥΡΑ.  Ο Αντιδήμαρχoς Κοινωνικής Προστασίας και Μέριμνας και τα στελέχη του 
Κέντρου Κοινότητας του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων, εν όψει 
των εορτών των Χριστουγέννων διένειμαν είδη καθαριότητας και προσωπικής υγι-
εινής σε ευάλωτες οικογένειες συνδημοτών μας, που τυγχάνουν κοινωνικής αρωγής 
μέσω των υπηρεσιών της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας του Δήμου Κεντρικής 
Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων (του Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής και του Κέ-
ντρου Κοινότητας).  
Η διανομή πραγματοποιήθηκε προχθές  Πέμπτη 4 Δεκεμβρίου 2025 στο Κέντρο Κοινό-
τητας με σκοπό να προσφέρει ανακούφιση στους συνανθρώπους μας που αντιμετωπί-
ζουν οικονομικές δυσκολίες. 
«Και τις Άγιες αυτές ημέρες είμαστε εδώ και στηρίζουμε έμπρακτα τους συνδημότες 
μας που χρειάζονται τη βοήθειά μας. Οφείλουμε ως κοινωνία να απλώνουμε το χέρι 
στο διπλανό μας που έχει ανάγκη. Ευχόμαστε σε όλες και όλους καλές γιορτές με υγεία, 
αγάπη και ευημερία».
Το έργο «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας & Διαποντίων Νήσων με συ-
νέχιση της λειτουργίας του» συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή 
Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ιόνια 
Νησιά 2021-2027».

Διανομή ειδών πρώτης ανάγκης 
σε ευάλωτες οικογένειες

ΕΛΜΕ: Η 7η συνάντηση 
πεζοπορίας στις Μπενίτσες

Χριστουγεννιάτικο Χωριό 
στις Κουλίνες

Η πρώτη γευσιγνωσία της Andriotis 
Greek Olive Oil στο Ionion Super Market 

Μαγικά Χριστούγεννα στη Λευκίμμη 

Εκ περιτροπής 
κυκλοφορία 
στην επαρχιακή οδό 
Κέρκυρας - Λευκίμμης
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Η διανομή των ειδών έγινε στο Κέντρο Κοινότητας

Σε περίπτωση κακοκαιρίας θα υπάρξει νέα ανακοίνωση

Μια απολαυστική εμπειρία γεύσεων και γνωριμιών! 

Αύριο στις 5 μ.μ.



Τη νύχτα που σταμάτησε 
ο χρόνος για τον Αλέξανδρο 
Γρηγορόπουλο
Η οργή για τη δολοφονία του έγινε σύνθημα σε ολό-
κληρο τον Κόσμο.

Το βράδυ της 6ης Δε-
κεμβρίου 2008, στην 
περιοχή των Εξαρχεί-
ων (συγκεκριμένα στη 
συμβολή των οδών 

Μεσολογγίου και Τζαβέλλα), ο 
15-χρονος Αλέξανδρος Γρηγο-
ρόπουλος βρισκόταν με φίλους 
όταν πέρασε το περιπολικό. Οι 
δύο αστυνομικοί που επέβαιναν, 
είπαν ότι δέχτηκαν φραστική 
επίθεση. Προς στιγμήν απομα-
κρύνθηκαν με το περιπολικό, 
αλλά επέστρεψαν πεζοί. Ο ει-
δικός φρουρός Επαμεινώνδας 
Κορκονέας άνοιξε πυρ — κατά 
τις καταθέσεις, πυροβόλησε 
δύο (ή και τρεις) φορές, “προς 
το πλήθος”. Μία από τις σφαίρες 

βρήκε τον 15-χρονο, ο οποίος 
έπεσε ακαριαία — σύμφωνα με 
ιατροδικαστική εξέταση, η σφαί-
ρα τρύπησε την καρδιά του.
Οι αστυνομικοί εγκατέλειψαν 
το σημείο πεζοί και επέστρεψαν 
στο περιπολικό χωρίς άμεση δή-
λωση του γεγονότος. 
Ο θάνατος του Αλέξανδρου 
προκάλεσε κύμα οργής και συ-
μπαράστασης — σε όλη την Ελ-
λάδα ξέσπασαν διαδηλώσεις, 
συγκρούσεις, επεισόδια: γεγονό-
τα που έμειναν στην ιστορία ως 
2008 Greek riots.
Τον Οκτώβριο του 2010, το Μι-
κτό Ορκωτό Δικαστήριο (Άμφισ-
σας) καταδίκασε τον Κορκονέα 
για «ανθρωποκτονία με άμεσο 
δόλο» και τον συνάδελφό του 
(Βασίλη Σαραλιώτη) ως συνερ-

γό. Ο Κορκονέας έφαγε ισόβια 
+ 15 μήνες, ο Σαραλιώτης 10 
χρόνια. Ωστόσο, το 2019, κατά 
την εκδίκαση σε δεύτερο βαθμό, 
αναγνωρίστηκε ως ελαφρυντικό 
ο «πρότερος σύννομος βίος» του 
Κορκονέα — με αποτέλεσμα η 
ποινή του να μειωθεί και να απο-
φυλακιστεί. 
Η απόφαση αυτή προκάλεσε 
έντονες αντιδράσεις — η οι-
κογένεια του Γρηγορόπουλου 
άσκησε έφεση και προσφυγή 
στον Άρειο Πάγο. Τελικά, στις 4 
Ιουνίου 2025, το Μικτό Εφετείο 

Λαμίας — έπειτα από αναίρεση 
της προηγούμενης απόφασης 
— επανέφερε την ποινή ισόβιας 
κάθειρξης χωρίς ελαφρυντικά. 
Ομόφωνα απορρίφθηκε η αίτη-
ση αναγνώρισης του πρότερου 
σύννομου βίου. Ο Κορκονέας εί-
ναι καταδικασμένος σε ισόβια 
χωρίς ελαφρυντικά. Η ποινή του 
επανήλθε και τέθηκε σε ισχύ. 
Σύμφωνα με τα δημοσιεύματα, 
θα πρέπει να εκτίσει τουλάχι-
στον 16 χρόνια πριν μπορέσει να 
υποβάλει αίτηση για υπό όρους 
απόλυση. 
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Στη διασταύρωση Μεσολογγίου και Τζαβέλα όπου δολοφονήθηκε ο μαθητής Αλέξανδρος 
Γρηγορόπουλος.



ΚΕΡΚΥΡΑ. Η Kerkyra Lines ανακοινώνει με ιδι-
αίτερη χαρά την άφιξη του νέου της πλοίου, 
ΙΟΝΙΑΝ ΕΞΠΡΕΣ, το οποίο από τις επόμενες 
ημέρες θα ξεκινήσει τακτικά δρομολόγια στη 
γραμμή Κέρκυρα – Ηγουμενίτσα, προσφέροντας 
στους επιβάτες την ταχύτερη και πιο άνετη 
εμπειρία μετακίνησης που έχει υπάρξει ποτέ 
στη συγκεκριμένη διαδρομή.
Το ΙΟΝΙΑΝ ΕΞΠΡΕΣ αποτελεί την πιο σύγχρονη 
προσθήκη στον στόλο της εταιρείας, σχεδιασμέ-
νο για να συνδυάζει υψηλές ταχύτητες με μέγι-
στη αξιοπιστία και ασφάλεια, αναβαθμίζοντας 
τη συνολική εξυπηρέτηση των κατοίκων, των 
επισκεπτών και των επαγγελματιών που ταξι-
δεύουν μεταξύ Κέρκυρας και Ηγουμενίτσας.
Με άνετους και σύγχρονους χώρους, το νέο 
πλοίο ενισχύει τη δέσμευση της Kerkyra Lines 
για ποιοτικές, αξιόπιστες και γρήγορες θαλάσ-
σιες συγκοινωνίες.
Ο Διευθύνων Σύμβουλος της Kerkyra Lines 
δήλωσε:
«Η άφιξη του ΙΟΝΙΑΝ ΕΞΠΡΕΣ αποτελεί ένα ση-
μαντικό ορόσημο για την εταιρεία μας. Συνεχί-
ζουμε να επενδύουμε στον στόλο και στις υπη-
ρεσίες μας, με στόχο να προσφέρουμε στους 
επιβάτες μας ακόμη καλύτερες και ταχύτερες 
μετακινήσεις. Το νέο πλοίο θέτει νέα δεδομένα 
στη γραμμή Κέρκυρα – Ηγουμενίτσα.»
Σας ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη και σας 
προσκαλούμε όλους να γνωρίσετε από κοντά το 
νέο πλοίο για να απολαύσετε την αναβαθμισμέ-
νη εμπειρία ταξιδιού.

ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ. Εκδήλωση με τίτλο «Ελληνική 
γλώσσα: Οι προφορές της και η ακτινοβολία 
της», πραγματοποιήθηκε την  στην Πρεσβεία της 
Ελλάδας στο Βέλγιο. Το παρών στην εκδήλωση 
έδωσαν Ευρωβουλευτές, διπλωμάτες, ακαδημα-
ϊκοί, εκπρόσωποι ομογενειακών φορέων και φί-
λοι της ελληνικής γλώσσας.
Η Πρέσβης της Ελλάδας στο Βέλγιο, κα Σοφία 
Γραμματά, στον χαιρετισμό της, υπογράμμισε ότι 
η ελληνική βρίσκεται στη ρίζα πολλών άλλων 
γλωσσών και αποτελεί την οδό μέσα από την 
οποία μπορεί κάποιος να έρθει σε επαφή με την 
αρχαιοελληνική φιλοσοφία, το αρχαιοελληνικό 
θέατρο και άλλα σπουδαία έργα που αποτελούν 
τη βάση του ευρωπαϊκού πολιτισμού. Παράλλη-
λα, με αφορμή την παρουσία εκπροσώπων της 
ομογενειακής οργάνωσης AHEPA Ηνωμένων Πο-
λιτειών Αμερικής, εξήρε τον ρόλο της ελληνικής 
ομογένειας.

ΚΕΡΚΥΡΑ. Με ανακοίνωση του ο Σύλλο-
γός Προστασίας Περιβάλλοντος Κέρκυ-
ρας, αναφέρει ότι μελετώντας τους νό-
μους που αφορούν τα πάρκα – άλση, την 
προστασία, διατήρηση και διαχείριση αυ-
τών, διαπίστωσε ότι:
1.Σύμφωνα με το Ν. 4280/2014 άρθρο 32 
παρ. 4 και άρθρο 36, η προστασία και δια-
τήρησή τους υπόκεινται στον έλεγχο της 
δασικής υπηρεσίας.
2. Σύμφωνα με το Ν. 4819/2021 άρθρο 151 
(νέα ρύθμιση του άρθρου 54 Ν.995/1979) 
της δασικής νομοθεσίας, παραχωρούνται 
μόνο σε ΟΤΑ με σαφή περιορισμό  τη μη 
μεταβολή του κύριου προορισμού τους. 
Επιτρέπονται μόνο έργα ή δραστηριότη-
τες που είναι απολύτως αναγκαία για τη 
λειτουργία τους. Δεν προβλέπεται παρα-
χώρηση σε ιδιώτες ή για χρήση με εμπο-
ρικά/ιδιωτικά συμφέροντα. 
3.Οι Ν4280 και 4688/2020 αφορούν στην 
παραχώρηση κοινόχρηστων χώρων σε 
ιδιώτες για τραπεζοκαθίσματα, αλλά 
μόνο σε πεζοδρόμια, πλατείες, δρόμους, 
όχι σε άλση – πάρκα με χαρακτήρα πρα-
σίνου. Η αρχαιολογία εγκρίνει την άδεια 
σε ό,τι αφορά την δική της αρμοδιότητα 
και μόνον. 
4.Ο κανονισμός λειτουργίας του άλσους 
ορίζει τις ώρες λειτουργίας του, προσβα-
σιμότητα, φύλαξη, καθαριότητα, συντήρη-
ση κ.λπ.  δε μπορεί να δώσει νόμιμα άδεια 
εμπορικής εκμετάλλευσης (τραπεζοκαθί-
σματα).
5.Ν 998/1979 άρθρο 58. Πάρκα – Άλση θε-
ωρούνται οι δημόσιοι χώροι πρασίνου δα-
σικής, δασοειδούς ή τεχνητής βλάστησης 

ακόμη και χωρίς πολεοδομικό χαρακτηρι-
σμό ως τέτοιων, αλλά που «έχουν εν τοις 
πράγμασι» χαρακτήρα πρασίνου, δηλαδή 
βλάστηση και χρήση ως πάρκα – άλση 
και κύριο προορισμό ακόμα και για κοι-
νόχρηστους χώρους πρασίνου που έχουν 
δασική βλάστηση αν και αρχικά δεν είχαν 
χαρακτηρισθεί ως πάρκα – άλση. 
Ο Σύλλογος  θεωρεί ότι για να διαφυλα-
χθεί το αστικό / περιαστικό πράσινο, το 
περιβάλλον, η βιοποικιλότητα και η φυ-
σική ισορροπία και να αποφευχθούν αυ-
θαιρεσίες που θα υποβαθμίσουν το πε-
ριβάλλον και τη δημόσια χρήση, πρέπει 
να σεβαστούμε τη δασική νομοθεσία και 
τους νόμους που αφορούν τα πάρκα – 
άλση. 
Παρατηρήσεις επί των άρθρων του κανο-
νισμού μετά τη διαδικτυακή διαβούλευ-
ση: 
1.Δεν έχουν συμπεριληφθεί οι χαλικο-
στρώσεις στις απαγορεύσεις της εδαφι-
κής κάλυψης, 
2.Δεν αναφέρεται καθόλου η υποστήριξη 
της φυσικής αναβλάστησης ως τρόπος 
ανανέωσης των δέντρων. 
3.Άστοχη η τοποθέτηση γκαζόν σε και-
ρούς λειψυδρίας. Επιβάλλεται η ελεγχό-
μενη ανάδειξη της αυτοφυούς βλάστησης 
των ποωδών σε κάθε εποχή . 
4.Η τοποθέτηση στύλων φωτισμού δε 
συνάδει με την ενίσχυση της τοπικής ορ-
νιθοπανίδας. Χρειάζεται φωτισμός με κα-
τάλληλες προδιαγραφές. 
5.Τα ηλεκτρικά πατίνια να απαγορευτούν, 
όπως τα υπόλοιπα μηχανοκίνητα οχήμα-
τα.

Παρατηρήσεις του Συλλόγου 
Προστασίας Περιβάλλοντος 
Κέρκυρας για το άλσος 
Γαρίτσας - Ανεμόμυλου

«ΙΟΝΙΑΝ ΕΞΠΡΕΣ»: 
Το νέο σύγχρονο πλοίο 
της Kerkyra Lines

Εκδήλωση για την ελληνική 
γλώσσα στην Πρεσβεία 
της Ελλάδας στο Βέλγιο
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Το άλσος Γαρίτσας

Το νέο πλοίο της εταιρίας
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Συγκέντρωση υπογραφών για την άγονη 
γραμμή Κέρκυρας - Παξών - Αντιπάξων
ΚΕΡΚΥΡΑ. Με αφορμή την ακύ-
ρωση της αρχικώς προβλεφθεί-
σης επιδότησης ύψους 2,4 εκ. 
ευρώ για την εξυπηρέτηση της 
άγονης γραμμής Κερκύρας-Πα-
ξών (εκτός τουριστικής περι-
όδου) και Παξών – Αντιπάξων 
(όλο τον χρόνο), με πρωτοβου-
λία πολιτών που κατοικούν, ερ-
γάζονται ή διαθέτουν περιουσία 
στους Παξούς και Αντιπάξους, 
στάλθηκε  ανοικτή επιστολή 
προς τον Υπουργό Εμπορικής 
Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτι-
κής κ. Βασ. Κικίλια, προκειμένου 
να προβεί στις αναγκαίες ενέρ-
γειες για την αντιμετώπιση του 
σοβαρού προβλήματος που έχει 
προκύψει.
Η επιστολή εστιάζει στο μεγά-
λο κενό του μεταφορικού έργου 
που προκαλείται με την αιφνί-
δια ακύρωση της επιδότησης 
και τη διαφαινόμενη απροθυμία 
λειτουργίας της γραμμής από 
ιδιώτη επιχειρηματία, όπως είχε 

δεσμευτεί γραπτώς στον Υπουρ-
γό. Αυτό θα έχει ως άμεση συνέ-
πεια την απομόνωση των νησιών 
κατά τους χειμερινούς μήνες και 
την αδυναμία πρόσβασής των κα-
τοίκων στη μεν Κέρκυρα για να 
φροντίσουν την υγεία τους και 
να διεκπεραιώσουν τις πάσης 
φύσεως υποθέσεις τους, στους 
δε Αντιπάξους για να καλλιεργή-

σουν τη γη τους και να επισκε-
φτούν τα σπίτια τους. Ήδη, τέλη 
Δεκεμβρίου 2025 σταματά ορι-
στικά (;) η λειτουργία της άγονης 
γραμμής Παξών-Αντιπάξων, ενώ 
τους μήνες Οκτώβριο- Απρίλιο 
η γραμμή Παξών – Κερκύρας 
«εξυπηρετείται» ελλιπέστατα 
από δύο μικρά πλοιάρια (το ένα 
μεγάλης ηλικίας και αξιοθρήνη-

της κατάστασης), με τα οποία το 
ταξίδι προς την πόλη της Κέρκυ-
ρας διαρκεί 2ώρες και τέταρτο 
αντί της μίας ώρας που απαιτεί-
ται τους καλοκαιρινούς μήνες με 
τα υδροπτέρυγα.
Η ανταπόκριση στην πρωτοβου-
λία συγκέντρωσης υπογραφών 
για την ανοιχτή επιστολή υπήρξε 
εντυπωσιακή: μέσα σε 20 μέρες 
υπέγραψαν 740 άτομα ψηφιακά 
και 448 άτομα γραπτώς (συνο-
λικά 1188 άτομα), εκπροσωπώ-
ντας το ποικιλόμορφο μωσαϊκό 
που συνθέτουν όσοι κατοικούν 
μόνιμα ή περιστασιακά στους 
Παξούς/Αντίπαξους, ή τους επι-
σκέπτονται τακτικά για εργα-
σία,  τουρισμό ή οικογενειακούς 
λόγους.  Πολλές δε υπογραφές 
συνοδεύτηκαν από εύστοχες και 
ουσιαστικές παρατηρήσεις, που 
αφορούν την πληγή της νησιω-
τικής απομόνωσης στη διάρκεια 
της μη τουριστικής σεζόν.
Πολίτες Παξών
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Βαδίζουμε ολοταχώς στην απομόνωση των νησιών κατά τους χειμερινούς μήνες, λένε οι 
κάτοιοι των Παξών και Αντιπάξων.

Λεωφόρος Αλεξάνδρας 40, 
49100 Κέρκυρα - Ελλάδα 

Τηλ: +30 26610 49000



ΚΕΡΚΥΡΑ.  Στα γραφεία της Περιφέρειας πραγ-
ματοποιήθηκε χθες η απονομή βεβαιώσεων σε 
φοιτητές  του Ιονίου Πανεπιστημίου, οι οποίοι 
πρόσφεραν εθελοντικά τις υπηρεσίες τους στο 
Αναπτυξιακό Συνέδριο της Περιφέρειας. Σε κάθε 
φοιτητή απονεμήθηκε βεβαίωση για την πολύτι-
μη υποστήριξή του στη διοργάνωση.
Ο Περιφερειάρχης Γ. Τρεπεκλής ευχαρίστησε 
τους φοιτητές, τονίζοντας ότι ο εθελοντισμός 
αποτελεί θεμέλιο για την επιτυχία κάθε μεγάλου 
γεγονότος:
«Χωρίς εθελοντισμό και χωρίς τη δική σας συμ-
μετοχή, ένα συνέδριο δεν μπορεί να έχει πραγμα-
τικό αντίκτυπο. Δείξατε σεβασμό στους προσκε-
κλημένους μας και αποδείξατε ότι η κοινωνία μας 
μπορεί να στηρίζεται σε νέους ανθρώπους που 
προσφέρουν.»
Ο Πρύτανης του Ιονίου Πανεπιστημίου  Ανδ. Φλώ-
ρος υπογράμμισε τη σημασία της κοινωνικής συμ-
μετοχής στη φοιτητική ζωή:
«Οι σπουδές δεν είναι μόνο γνώση· είναι και ενερ-
γή παρουσία στην κοινωνία. Ο εθελοντισμός συμ-
βάλλει στην προσωπική και ακαδημαϊκή σας εξέ-
λιξη.»
Η Περιφέρεια Ιονίων Νήσων συνεχάρη τους φοι-
τητές για την προσφορά τους και σε συνδυασμό 
της Διεθνούς ημέρας Εθελοντισμού,  εξέφρασε 
τη βούληση να συνεχιστεί η συνεργασία με το Ιό-
νιο Πανεπιστήμιο σε δράσεις που προάγουν τον 
εθελοντισμό και την ενεργή συμμετοχή των νέων.

ΑΘΗΝΑ. Ανάπτυξη 2% καταγράφηκε το γ’ τρίμη-
νο εφέτος, σε σύγκριση με το αντίστοιχο τρίμη-
νο πέρυσι, στην ελληνική οικονομία, ενώ μεταξύ 
του γ’ τριμήνου και του β’ τριμήνου 2025 το ΑΕΠ 
αυξήθηκε 0,6%.
Αυτό προκύπτει από τους τριμηνιαίους εθνι-
κούς λογαριασμούς της ΕΛΣΤΑΤ, η οποία παράλ-
ληλα προχώρησε σε αναθεώρηση της περιόδου 
1ο τρίμηνο 2022- 2ο τρίμηνο 2025.
Σύμφωνα με την ΕΛΣΤΑΤ, η άνοδος του ΑΕΠ 
κατά 2% προέκυψε από τις εξής μεταβολές των 
βασικών μεγεθών:
*Η συνολική τελική καταναλωτική δαπάνη πα-
ρουσίασε αύξηση 2,1% (η κατανάλωση των νοι-
κοκυριών αυξήθηκε 2,4% και εκείνη της Γενικής 
Κυβέρνησης 1%).
*Οι επενδύσεις (ακαθάριστες επενδύσεις παγί-
ου κεφαλαίου) αυξήθηκαν 12,8%.
*Οι εξαγωγές αγαθών και υπηρεσιών παρουσία-
σαν αύξηση 1,7%. Οι εξαγωγές αγαθών αυξήθη-
καν 1,7%, ενώ οι εξαγωγές υπηρεσιών αυξήθη-
καν 1,1%.
*Οι εισαγωγές αγαθών και υπηρεσιών παρουσί-
ασαν μείωση 4%. 

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο Δήμος Κεντρικής Κέρκυρας 
και Διαποντίων Νήσων και το Τμήμα Πολι-
τισμού, Αθλητισμού και Νέας Γενιάς προ-
σκαλούν όλους τους κατοίκους και επι-
σκέπτες του νησιού στο Ιστορικό Κέντρο, 
το Σάββατο 6 Δεκεμβρίου, για να ανάψουν 
όλοι μαζί τα φώτα της λαμπερά στολισμέ-
νης, χριστουγεννιάτικης Κέρκυρας.
Η μεγάλη γιορτή θα ξεκινήσει στις 18:00, 
από το Δημοτικό Θέατρο, όπου μουσικοί, 
χορευτές και ηθοποιοί θα σχηματίσουν 
μία χαρούμενη, φωτεινή πομπή που θα 
περιδιαβεί την Παλιά Πόλη. Με στάσεις 
σε τρία εμβληματικά σημεία —την Ανου-
ντσιάτα, το Πλακάδο του Αγίου και το Πε-
ντοφάναρο— η πόλη θα φωτίζεται σταδι-
ακά, έως ότου κορυφωθεί το ταξίδι στην 
Πλατεία Δημαρχείου, όπου ένα ζωντανό, 
θεατρικό παραμύθι θα δώσει το σύνθημα 
για το άναμμα του μεγάλου Χριστουγεν-
νιάτικου Δέντρου και του Χωριού των 
Χριστουγέννων. Με αυτόν τον τρόπο θα 
σημάνει και επίσημα η έναρξη της εορτα-
στικής περιόδου για την πόλη μας.
Σε κάθε στάση της χριστουγεννιάτικης 
παρέας, θα ανάβουν τα φώτα και τα δέ-
ντρα της περιοχής, δημιουργώντας μια 
διαδρομή γεμάτη μουσική, χρώματα και 
μαγεία.

Αναλυτικό Πρόγραμμα

18:00 – Εκκίνηση από Δημοτικό Θέατρο
• Σύνολο Κρουστών με μουσικούς από τις 

τρεις ιστορικές Φιλαρμονικές της πόλης 
— Παλαιά, Μάντζαρος, Καποδίστριας — 
υπό τη διεύθυνση του Νίκου Μεταλληνού.
• Οι Μικρές Νεραϊδένιες Χορεύτριες από 
τις σχολές χορού των: Νίκης Γιάννου, Τώ-
νιας Γκασιάλη, Χριστίνας Οικονόμου και 
Εύας Πετροπούλου.
• Η Κερκυραϊκή μασκαράτα με τα ξωτικά 
της, συνοδεύοντας τον Άγιο Βασίλη.
18:15 – Ανουντσιάτα
Άναμμα Δέντρου, Φάτνης και Αστεριού.
18:30 – Πλακάδο του Αγίου
Άναμμα Δέντρου, συνοδεία ύμνων από την 
Παιδική Χορωδία «Ο Άγιος Σπυρίδων», με 
μαέστρο τη Χριστίνα Καλλιαρίδου.
18:45 – Πεντοφάναρο
Άναμμα των χριστουγεννιάτικων φώτων.
19:00 – Πλατεία Δημαρχείου
• Θεατρικό-χορευτικό δρώμενο από τα 
παιδιά του Καλλιτεχνικού Συλλόγου 
METRON (σκηνοθεσία: Σπύρος Ατσοπάρ-
δης & Ευτυχία Βογιατζόγλου) και τις Νε-
ράιδες Χορεύτριες των συνεργαζόμενων 
σχολών χορού.
• Άναμμα του μεγάλου Δέντρου και του 
Χριστουγεννιάτικου Χωριού.
• Party για μικρούς και μεγάλους με τον 
DJ Δημήτρη Μεταλληνό.
• Συναυλία των Boombox Collective.
Την καλλιτεχνική επιμέλεια της εκδήλω-
σης υπογράφουν ο Πέτρος Γάλλιας και το 
ΔΗΠΕΘΕ Κέρκυρας.
Η γιορτή διοργανώνεται από το Τμήμα 
Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νέας Γενιάς 
του Δήμου Κεντρικής Κέρκυρας και Δια-
ποντίων Νήσων.

Η Κέρκυρα φοράει απόψε 
τα γιορτινά της

Βράβευση εθελοντών φοιτητών 
του Ιονίου Πανεπιστημίου

ΕΛΣΤΑΤ: Ανάπτυξη 2% 
στο γ’ τρίμηνο
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ΕΛΕΝΗ ΚΟΡΩΝΑΚΗ

Η γιορτή ξεκινά στις 6 μ.μ.

Από τη βράβευση των φοιτητών στην Περιφέρεια
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Η Τοπική Επιτροπή 
του ΚΚΕ για 
το νοσοκομείο
ΚΕΡΚΥΡΑ. Τον κώδωνα του κιν-
δύνου για τη λειτουργία του νο-
σοκομείου Κέρκυρας, κρούει η 
Τοπική Επιτροπή του ΚΚΕ. Στην 
ανακοίνωση της τονίζει μεταξύ 
άλλων:
«Η παραίτηση τριών αναισθησι-
ολόγων από το Γενικό Νοσοκο-
μείο Κέρκυρας, ενός μόνιμου, 
ενός συμβασιούχου και ενός συ-
νεργαζόμενου με δελτίο παρο-
χής υπηρεσιών, αφήνει σήμερα 
το νοσοκομείο με μόλις δύο αναι-
σθησιολόγους, οι οποίοι καλού-
νται να καλύψουν το σύνολο της 
24ωρης λειτουργίας του. Η εξέ-
λιξη αυτή αποτελεί καμπανάκι 
κινδύνου για ολόκληρο το νησί, 
καθώς περιορίζει δραματικά την 
ικανότητα του νοσοκομείου να 
ανταποκριθεί σε επείγοντα περι-
στατικά και μπορεί να θέσει άμε-

σα σε κίνδυνο ανθρώπινες ζωές.
Το πρόβλημα δεν προέκυψε ξαφ-
νικά αφού αποτελεί το αποτέλε-
σμα μιας μακροχρόνιας πολιτι-
κής υποβάθμισης της δημόσιας 
υγείας. Η υποστελέχωση, η απο-
δυνάμωση της μονιμότητας των 
γιατρών και των εργαζομένων, 
η συνεχής πίεση για λειτουργία 
με όρους επιχειρηματικότητας 
και η εφαρμογή των ευρωπαϊ-
κών κατευθύνσεων που μετα-
τρέπουν ακόμη και τα δημόσια 
νοσοκομεία σε πεδίο κερδοφορί-
ας, έχουν οδηγήσει στη σημερινή 
κρίσιμη κατάσταση. Τα περίφημα 
«ευρωπαϊκά πρότυπα», που υπο-
τίθεται πως θα ανέβαζαν το επί-
πεδο των υπηρεσιών, μεταφρά-
στηκαν σε περικοπές, ελαστικές 
σχέσεις εργασίας και δυσβάστα-
χτο φόρτο για το προσωπικό. 

Ενώ σε περιπτώσεις όπως αυτή 
που βρίσκεται σήμερα το νοσο-
κομείο της Κέρκυρα οι ασθενείς 
βρίσκονται σε άμεσο κίνδυνο.
Η κυβέρνηση φέρει τεράστια ευ-
θύνη, καθώς επί χρόνια αγνοεί 
τις προειδοποιήσεις των εργα-
ζομένων στον χώρο της υγείας 
και δεν προχώρησε σε ουσιαστι-
κή ενίσχυση του ΕΣΥ. Απαιτείται 
άμεση παρέμβαση, πριν η κατά-
σταση γίνει μη αναστρέψιμη. Η 
στελέχωση των δημόσιων νοσο-
κομείων με επαρκές, μόνιμο και 

εξειδικευμένο προσωπικό δεν 
είναι πολυτέλεια, αλλά απαραί-
τητη προϋπόθεση για τη διασφά-
λιση της ζωής και της υγείας 
του λαού.
Οι εργαζόμενοι στα δημόσια 
νοσοκομεία πρέπει να εργάζο-
νται με ανθρώπινες και σύγχρο-
νες συνθήκες, που δεν θα τους 
ωθούν σε παραίτηση, με επαρκή 
χρόνο ανάπαυσης και πραγματι-
κές αποδοχές που να ανταποκρί-
νονται στο βάρος και την ευθύνη 
του λειτουργήματός τους.
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Από την  εκδήλωση του ΠΑΜΕ για την Υγεία στο Εργατικό Κέντρο



Τα καθάρια, τα ορφανά, τ’ αφίλητα

H τρέχουσα εκδοχή τεχνητής νοημοσύ-
νης (ΤΝ) ήδη εισβάλλει ραγδαία στον 
τομέα της καλλιτεχνικής δημιουρ-
γίας. Κάποιοι εκδοτικοί οίκοι προς 
τιμήν τους θεωρούν απαραίτητη την 

επισήμανση «AI-free» στα βιβλία τους και κάτι 
ανάλογο, λογικά, θα ζητηθεί σύντομα και για την 
δισκογραφία. 
Μπορούμε να πούμε πρώτα απ’ όλα πως τα τρα-
γούδια και τα βιβλία της ΤΝ θα μοιάζουν με παι-
διά του σωλήνα˙ θα γεννηθούν μέσα σε περιβάλ-
λον «αποστειρωμένο», όχι από την ανθρώπινη 
ζεστασιά ή το απρόβλεπτο που συνοδεύει την αυ-
θεντική δημιουργία, αλλά από μια συναρμολογη-
μένη στάθμιση παραμέτρων και αριθμών. Ταυτό-
χρονα, θα είναι εκ γενετής ορφανά: θα πρόκειται 
για έργα «χωρίς γονείς», δηλαδή χωρίς συγκεκρι-
μένα ίχνη από την τέχνη που προϋπήρξε. Τέλος, 
αφού κανείς δεν τα πόνεσε σκαρώνοντάς τα, θα 
είναι και αφίλητα… 
Κατά την ανθρώπινη δημιουργία, η ύλη προηγεί-
ται του πνεύματος˙ το συναίσθημα και το αίμα 
μετουσιώνονται σε κάτι το άυλο. Οταν διαβά-

ζουμε, όταν ακούμε ή όταν βλέπουμε ένα έργο, 
νομίζουμε πώς νιώθουμε κάτι για αυτό, μα στην 
πραγματικότητα νιώθουμε κάτι και για τον ίδιο 
τον συγκεκριμένο καλλιτέχνη, ο οποίος στην ΤΝ 
απουσιάζει. 
Απουσιάζει εντελώς; Εδώ υπάρχει και μια ανα-
τροπή, αδύναμη μεν αλλά αξιοπρόσεχτη: Καμία 
μηχανή νοημοσύνης δεν δημιουργεί κάτι εκ της 
κατασκευής της. Ακόμη και στην περίπτωση ενός 
έργου κατά την δημιουργία του οποίου κανένα 
δάκρυ δεν χύθηκε, το περιεχόμενο δεν ανήκει 
στη μηχανή, αλλά στην εκπαίδευσή της, που όμως 
εξακολουθεί να είναι η ίδια η γνώση της ανθρω-
πότητας (τουλάχιστον προς το παρόν, όσο η ΤΝ 
δεν έχει αισθητήρια ώστε να εκπαιδεύεται από 
δικές της «αισθήσεις»).
Όλα τα έργα που έχουν κατατεθεί στον κόσμο, 
άρα όλη η ανθρώπινη γνώση, οι αναμνήσεις, οι 
φωνές, οι αφηγήσεις και τα τραύματα εξακολου-
θούν να αποτελούν, έστω και έμμεσα, την πρώτη 
ύλη της, με άλλα λόγια, δεν πρόκειται για είδωλα 
στον καθρέφτη που δεν είχαν ποτέ πρωτότυπο, 
αλλά για έναν καθρέφτη φτιαγμένο από τα θραύ-
σματα των άλλων καθρεφτών. Δεν υπάρχει πα-
ρουσία ανθρώπινου ατόμου ως καλλιτέχνη, αλλά 
σίγουρα υπάρχει ένα πολυφωνικό ίχνος των αν-
θρώπων. Δεν ακούμε τη φωνή της μηχανής, αλλά 
μια ηχώ της συλλογικής μας μνήμης.
Ακόμα όμως και μπροστά σε κάτι το τόσο αφηρη-
μένο, θα θέλαμε να προβάλλουμε στον δημιουρ-
γό πρόθεση, ένταση, ένα συμβάν ή μια ζωή που 
αποτυπώθηκε με κάποιον τρόπο. Θα θέλαμε να 
νιώθουμε ότι κάποιος κάπου ένιωσε κάτι και το 
αποτύπωσε, κι εμείς να το αισθανόμαστε ως από-
ηχο μιας εμπειρίας που θα μπορούσε να είναι και 
δική μας – και που συχνά δεν ανήκει στο παρόν, 
αλλά στο παρελθόν. Σε ένα τεχνητό έργο τέχνης, 
αυτό δεν υπάρχει. Τα έργα της ΤΝ στην καλύτερη 
περίπτωση θα είναι πλούσια ως γενικές εκφάν-
σεις του πολιτισμού, αλλά θα είναι εντελώς κού-
φια ως επικοινωνία.

Η Μαρία Ρίζου ως 
“σιδηρά κυρία” 
του κερκυραϊκού 
τουρισμού ελάχι-

στα πράγματα σήμαινε για 
εμένα τα καλοκαίρια του 
‘81 και του ‘82 που δούλε-
ψα στη ρεσεψιόν του Αη 
Γόρδη, ενός από τα ξενοδο-
χεία του ομίλου Ρίζου, για 
το χαρτζιλίκι μου. Εμείς οι 
υπάλληλοι τότε, τρέμαμε 
την καθημερινή επίσκεψη 
του συζύγου της, του ακρι-
βοδίκαιου αλλά λιγομίλη-
του και αυστηρού  κυρίου 
Βλάντη που βιάστηκε να 
φύγει από τη ζωή αφήνο-
ντάς την πάντως στο πόδι 
του, επάξια συνεχιστή του 
έργου και των στόχων του.
Τελειώνοντας μάλιστα με 
τη σύντομη  “καριέρα” μου 
ως ξενοδοχουπαλλήλου, 
έχασα και κάθε επαφή με 
τους Ριζαίους και τα ξε-
νοδοχεία τους. Συνέχισα 
παρά ταύτα να παρακο-
λουθώ τη δραστηριότητά 
τους και να καμαρώνω με 
τις επιτυχίες τους, αφού 
ήμουν και εγώ κάποτε μέ-
λος της ευρύτερης ξενοδο-
χειακής τους οικογένειας, 
έστω και για λίγο. Λόγω δε 
φύλου, ιδιαίτερα  καμάρω-
να για τα επιτεύγματα της 
κας Μαρίκας, όπως ήταν 
και παρέμεινε για μένα η 
κα Ρίζου, μιας γυναίκας 
που όπως η ίδια ομολογού-
σε, η κλονισμένη υγεία του 
συζύγου της ήταν που την 
ανάγκασε να αφήσει τα …
κουλουράκια με τα οποία 
εως τότε ασχολιόταν και 
να βγει δυναμικά στον 
απαιτητικό και ιδιαιτέ-
ρως ανταγωνιστικό κόσμο 
των τουριστικών επιχει-
ρήσεων, στον οποίο και 
παρέμεινε ενεργά μέχρι τα 
βαθειά της γεράματα. Με 
ζηλευτά μάλιστα αποτελέ-
σματα.
Στον Τάσο και τον Παύλο, 
τους γιους της που γνώ-
ρισα και εκτίμησα, και σε 
όλη την οικογένειά της, 
εκφράζω τα ειλικρινή μου 
συλληπητήρια. Για την ίδια, 
εύχομαι να απολαύσει με 
ικανοποίηση και πληρό-
τητα τη σύνταξη που “από 
εκεί ψηλά” εκ των πραγ-
μάτων της δόθηκε. Διότι 
ήταν μια πραγματικά σπου-
δαία γυναίκα.

ΕΛΙΝΑ ΛΑΣΚΑΡΙ

Η σιδηρά κυρία

Όλη η ανθρώπινη γνώση, οι αναμνήσεις, οι φωνές, οι αφηγήσεις και τα τραύματα εξακολουθούν να αποτελούν, έστω και έμμεσα, την πρώτη ύλη 
της Τεχνητής Νοημοσύνης
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Η Φιλαρμονική Κορακιάνας «Σπύρος Σαμάρας» 
στην παρέλαση στη Νέα Υόρκη – Απρίλιος 2026
ΚΕΡΚΥΡΑ. Με ιδιαίτερη τιμή και 
χαρά, η Φιλαρμονική Κορακιά-
νας «Ο Σπύρος Σαμάρας» ανα-
κοινώνει την επίσημη αποδοχή 
της πρόσκλησης του Παν-κερ-
κυραϊκού Συλλόγου Αμερικής 
για συμμετοχή στις επετειακές 
εκδηλώσεις της Ομογένειας που 
θα πραγματοποιηθούν στη Νέα 
Υόρκη τον Απρίλιο του 2026, στο 
πλαίσιο των εορτασμών για την 
Εθνική Παλιγγενεσία.
Ιδιαίτερη κορύφωση των εκδη-
λώσεων θα αποτελέσει η μεγα-
λειώδης Παρέλαση στην 5η Λεω-
φόρο του Μανχάταν την Κυριακή 
26 Απριλίου 2026, στην οποία 
η Φιλαρμονική μας θα έχει την 
εξαιρετική τιμή να συμμετάσχει, 
εκπροσωπώντας την Κέρκυρα 
και την Ελλάδα.

Η πρόσκληση αποκτά ακόμη με-
γαλύτερη ιστορική βαρύτητα 
καθώς συμπίπτει με τη συμπλή-
ρωση:

• 250 ετών από τη γέννηση του 
Ιωάννη Καποδίστρια, πρώτου Κυ-
βερνήτη της Ελλάδας και
• 250 ετών από την Αμερικανική 
Επανάσταση.
Η Φιλαρμονική Κορακιάνας «Ο 
Σπύρος Σαμάρας» εκφράζει τις 
θερμές της ευχαριστίες προς 
τον Πρόεδρο του Παν-κερκυραϊ-

κού Συλλόγου Αμερικής, Θεόδω-
ρο Ι. Δουκάκη, καθώς και προς τα 
μέλη του Διοικητικού Συμβουλί-
ου για την τιμητική πρόσκληση 
και τη διαρκή στήριξή τους. Η 
συμμετοχή αυτή αποτελεί ύψι-
στη τιμή, αλλά και ευθύνη για 
τη Φιλαρμονική μας, η οποία με 
υπερηφάνεια θα μεταφέρει την 

επτανησιακή μουσική παράδοση 
και τον πολιτισμό της Κέρκυρας 
στην καρδιά της Νέας Υόρκης.
Περισσότερες λεπτομέρειες 
σχετικά με το πρόγραμμα προ-
ετοιμασίας και τη διοργάνωση 
της αποστολής θα ανακοινωθούν 
από τη Φιλαρμονική κατά τις 
επόμενες ημέρες. 
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Η Φιλαρμονική Κορακιάνας «Σπύρος Σαμάρας»

Η CORFU GENESIS A.E. ανακοινώνει τη νέα συνεργασία 
της με την Opel Hellas, μέλος του Ομίλου Συγγελίδη, 
αναλαμβάνοντας την επίσημη εκπροσώπηση της Opel 

στην Κέρκυρα.

Με περισσότερα από 30 χρόνια εμπειρίας στον χώρο 
του αυτοκινήτου, η CORFU GENESIS A.E. αποτελεί στα-
θερή αξία για την τοπική αγορά, προσφέροντας αξιοπι-

στία, καινοτομία και συνέπεια στον πελάτη.

Η νέα Opel CORFU GENESIS, στο 7ο χλμ. Ε.Ο. Κέρκυρας–
Παλαιοκαστρίτσας, διαθέτει σύγχρονη έκθεση με όλη 
τη γκάμα επιβατικών και επαγγελματικών μοντέλων 

Opel, καθώς και οχήματα Test Drive, με το εξειδικευμένο 
προσωπικό να καθοδηγεί τον επισκέπτη στην επιλογή 

του ιδανικού αυτοκινήτου.

Στις εγκαταστάσεις της εταιρείας στον Αγ. Ηλία Πο-
ταμού λειτουργεί πλήρες κέντρο Aftersales: εξου-
σιοδοτημένο συνεργείο και ηλεκτρολογείο, γνήσια 

ανταλλακτικά & αξεσουάρ, καθώς και τμήμα βαφής και 
φανοποιείας, προσφέροντας ολοκληρωμένες υπηρεσί-
ες συντήρησης και επισκευής σύμφωνα με τα πρότυπα 

ποιότητας της Opel.



Lavranos Delimeat
Η εταιρεία Lavranos Delimeat, αναζητά προσωπικό 

για τα καταστήματά της
Διαθέσιμες Θέσεις:  
- Κατάστημα Πίνια

- Υπάλληλος για το τμήμα αλλαντικών & τυριών 4ωρη απασχό-
ληση: απογευματινή βάρδια

- Κατάστημα 3 Γεφύρια
- Υπάλληλος για το λογιστήριο (παραγγελιοληψία, τιμολόγια)

- Υπάλληλος για το κρεοπωλείο
- Υπάλληλος για το τμήμα αλλαντικών & τυριών

Απαραίτητα Προσόντα: Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση θα 
θεωρηθεί επιπλέον προσόν αλλά δεν είναι απαραίτητη - Ομα-
δικό πνεύμα, ευγένεια και επαγγελματισμός Βασικές γνώσεις 

χειρισμού Η/Υ (για τη θέση λογιστηρίου)
Η εταιρεία προσφέρει: Σταθερό και φιλικό εργασιακό περιβάλ-
λον, συνεχή εκπαίδευση και ευκαιρίες εξέλιξης - Ανταγωνιστι-

κό πακέτο αποδοχών

Τηλ. Επικοινωνίας: 2661044182 Email: info@lavranos-grp.gr

Blue Tours
Το τουριστικό γραφείο Blue Tours αναζητά υπάλληλο για την καλοκαι-
ρινή σεζόν, για το Τμήμα Εκδρομών και Τransfers. Η θέση είναι απογευ-
ματινή, 25–30 ώρες εβδομαδιαίως και 6 ημέρες την εβδομάδα, σε ένα 
σύγχρονο, φιλικό και οργανωμένο περιβάλλον. Προσφέρουμε πλήρη 

εκπαίδευση και καθοδήγηση, καθώς και δυνατότητα εξέλιξης και σταθε-
ρής συνεργασίας κάθε σεζόν. Αρμοδιότητες:

-Διαχείριση κρατήσεων & επικοινωνία με πελάτες -Οργάνωση εκδρομών 
& δραστηριοτήτων -Υποστήριξη καθημερινής λειτουργίας γραφείου -Συ-
ντονισμός με οδηγούς & συνεργάτες Απαραίτητα Προσόντα -Πολύ καλή 
γνώση Αγγλικών -Δίπλωμα οδήγησης (όχι επαγγελματικό) -Εξοικείωση 
με υπολογιστές -Επικοινωνιακές δεξιότητες & επαγγελματική συμπερι-
φορά -Θετική διάθεση και ομαδικό πνεύμα -Προϋπηρεσία στον τουρισμό 

θα εκτιμηθεί 

Αποστολή βιογραφικού Email: info@bluetours.gr
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Τζάμια Μελίδης
Εξασφάλισε το μέλλον σου
- Γίνε τεχνίτης Υαλοπινάκων

- Ελα να μάθεις από τους καλύτε-
ρους μπες στην ομάδα μας

- Γίνε ο νέος μας συνεργάτης.
Σίγουρες απολαβές μισθός ικανο-

ποιητικος από την πρώτη μέρα.
Τζάμια Μελίδης - Αλυκές Ποταμού
Τηλ. Επικοινωνίας 2661037544 - 

6976880675

Rokas Group of Companies
Ζητείται Βοηθός Λογιστηρίου

Ο Όμιλος Rokas Group of Companies, ιδιοκτήτης των ξενοδο-
χειακών μονάδων Cook’s Club Corfu, Mareblue Beach Resort 
και του πολυχώρου Rox Events Hall, αναζητά Βοηθό Λογιστη-

ρίου για πλήρη απασχόληση.
Απαραίτητα Προσόντα

• Απόφοιτος ΑΕΙ/ΤΕΙ Οικονομικής ή Λογιστικής κατεύθυνσης.
• Εμπειρία τουλάχιστον 1–2 ετών σε αντίστοιχη θέση.

• Άριστη γνώση MS Office (ιδίως Excel) και λογιστικών προ-
γραμμάτων (π.χ. SoftOne, EpsilonNet, Entersoft ή παρόμοια).

• Καλή γνώση Αγγλικής γλώσσας.
• Οργανωτικές ικανότητες, συνέπεια και προσοχή 

στη λεπτομέρεια.
• Ικανότητα συνεργασίας σε ομαδικό περιβάλλον.

Επιθυμητά Προσόντα
• Εμπειρία σε λογιστήριο ξενοδοχειακής επιχείρησης ή ομίλου 

εταιρειών.
• Βασικές γνώσεις εργατικής και φορολογικής νομοθεσίας.

Προσφέρουμε
• Ανταγωνιστικό πακέτο αποδοχών αναλόγως προσόντων.
• Προοπτικές εξέλιξης σε έναν δυναμικά αναπτυσσόμενο 

όμιλο.
• Ευχάριστο και οργανωμένο εργασιακό περιβάλλον.

Αποστολή Βιογραφικών:
careers@rokashotels.gr 

με την ένδειξη «Βοηθός Λογιστηρίου»

Kazianis Super Market
Ζητείται προσωπικό από τα Kazianis Super Market 

Ζητείται προσωπικό για το νέο Super Market Kazianis στην 
Κασσιόπη, αλλά και στα καταστήματα Τζάβρου και Μεθοδίου.
Όλες οι ειδικότητες (ράφια, ταμεία, τυριά, κρεοπωλείο, αποθη-

κάριος κλπ).
Εργαστείτε σε ένα σύγχρονα και ευχάριστο περιβάλλον με 

ανταγωνιστικές αποδοχές και προοπτικές εξέλιξης 

Τηλέφωνα επικοινωνίας: 6980822374, 231091351 
Βιογραφικά στα: email log.kazianisae@gmail.com, 

info@fkfood.gr
Τηλ. επικοινωνίας: 6980822374

Email: log.kazianisae@gmail.com

Πωλούνται δύο παρόδια 
αγροτεμάχια 28,5 και 19 

στρεμμάτων, στη θέση Ρεκίνι 
Βόρειας Κέρκυρας

Η Αναγνωστική Εταιρία Κερκύρας πωλεί δύο γήπεδα στην περι-
οχή Ρεκίνι, του Δήμου Βόρειας Κέρκυρας, εκτάσεως 28.688,90 
τ.μ. και 19.098,80 τ.μ. με πρόσωπο στην επαρχιακή οδό προς Αγ. 
Δούλους σε απόσταση περίπου 250 μ. από τη γέφυρα Ρεκινιού. 
Το μεν πρώτο γήπεδο, των 28.688,90 τ.μ. (με γεωργική γη 7.074 
τ.μ. και με το υπόλοιπο δασωμένο αγρό) έχει δικαίωμα ανέγερ-
σης κατοικίας 241,00 τ.μ. (για λοιπές χρήσεις τ.μ., ανάλογα με 
αυτές), Το δε δεύτερο γήπεδο, των 19.098,80 τ.μ. (με γεωργική 
γη 5.043 τ.μ. και με το υπόλοιπο δασωμένο αγρό) έχει δικαίωμα 
ανέγερσης κατοικίας 204,77 τ.μ. (για λοιπές χρήσεις τ.μ., ανάλογα 
με αυτές). 
Εντός αυτού υπάρχει ισόγειος πετρόκτιστη αποθήκη, προ του 
1955. Αμφότερα έχουν αποτυπωθεί σε τοπογραφικά Διαγράμμα-
τα με συντεταγμένες ΕΓΣΑ ’87. Είναι εκτός σχεδίου, κατά κανόνα 
άρτια και οικοδομήσιμα. Τα ακίνητα πωλούνται και χωριστά. 
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να καταθέσουν γραπτώς την πρό-
τασή τους, εντός κλειστού φακέλου, στα γραφεία της Αναγνω-
στικής Εταιρίας (Καποδιστρίου 120).
Ακολούθως, θα προσκληθούν από τη Δ.Ε. για να συζητήσουν τις 
σχετικές λεπτομέρειες. Θα προτιμηθεί ο προσφέρων πλειοδότης. 
Η Αναγνωστική Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα να κρίνει τις προ-
σφορές ασύμφορες. 

Περισσότερες λεπτομέρειες και πληροφορίες, 
στο τηλ: 2661039528, Δευτέρα έως Παρασκευή, 10.00-14.00. 

Τηλ. Επικοινωνίας: 2661039528 
Email: anagnostikicorfu@gmail.com

Μίνι Μάρκετ DOWN TOWN
Ζητείται προσωπικό από το Μίνι Μάρκετ DOWN TOWN 

στην Καποδιστρίου 40 Πεντοφάναρο στο Λιστόν. 

Πληροφορίες στο 6944436067 
Email: takisxondrogiannis@gmail.com



ΚΕΡΚΥΡΑ. Σε αγώνες προετοιμασίας στα Γιάννε-
να (1st Albatros challenge) με συμμετοχή 2 αθλη-
τών αγωνιστικής κατηγορίας και 5 προαγωνιστι-
κής βρέθηκε ο Νηρέας Κέρκυρας.
Όπως ενημέρωσε επέστρεψε στο νησί με ένα 
χρυσό και 3 ασημένια μετάλλια.
Συγκεκριμένα:
Ο Βασίλης Χονδρογιάννης ήταν 1ος στα 50μ.
ελέυθερο με 31.94 και στην οκτάδα στα 100μ.
ελέυθερο και στα 50μ.ύπτιο.
Ο Παναγιώτης Καραμάνος κέρδισε 3 ασημένια 
μετάλλια στα 50 και 100μ. πεταλούδα και στα 
100μ. ελεύθερο.
Αναφορά γίνεται και στον Κωνσταντίνο Πλατιά 
που ήλθε με μεταγραφή πριν 2 μήνες στην ομάδα 
και παρά την ίωση που τον ταλαιπωρούσε βελτί-
ωσε τα ατομικά του ρεκόρ στα 50, 100 και 200μ. 
ελεύθερο.
Όσο για τον Δημήτρη Βουτσελά βελτίωσε τους 
ατομικούς του χρόνους σε όλα τα αγωνίσματα 
που μετείχε, ενώ στην αποστολή συμμετείχαν 
ο Θοδωρής Κορακιανίτης, η 11χρονη Δωροθέα 
Λούβρου και η 10χρονη Μελίτα Λέτσιου που προ-
σπάθησαν αρκετά και έδειξαν ότι με την σωστή 
προπόνηση έχουν όλα τα εχέγγυα να εξελιχθούν.
Την αποστολή συνόδευσε ο προπονητής Άγγελος 
Εσκιτζίογλου και γονείς των νεαρών αθλητών, 
τους οποίους ευχαριστεί ο Νηρέας για την στή-
ριξη τους.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Η 9η αγωνιστική του πρωταθλήματος 
της Α1 ΕΣΚΑΒΔΕ θα γίνει το Σαββατοκύριακο.  Ο 
Κερκυραϊκός που καίγεται για τη νίκη το Σάβ-
βατο θα αντιμετωπίσει εντός έδρας τους Νέους 
Βίκου και βλέπει μόνο ίκη. Η Αναπτυξιακή ομάδα 
του Ιόνιου πάει στην Πρέβεζα να αντιμετωπίσει 
την Κυριακή την πρωτοπόρο ομάδα της Νικόπο-
λης. Πλήρη αγωνιστική θα έχουμε και στην Α2 
με τον πρωτοπόρο Λέοντα να αντιμετωπίζει τον 
Πήγασο Νότιας Κέρκυρας.
Α1 ΕΣΚΑΒΔΕ (8 αγώνες): Νικόπολη* 14, ΣΚ Ιω-
άννινα* 13, Νέοι Βίκου 13, ΓΕ Αγρινίου 12, Ιόνιος 
Αναπτυξιακή* 11, Αστράκα* 11, Αίας Άρτας 11, 
Κρόνος Αγρινίου* 9, ΠΑΣ Γιάννινα* 9, Παραμυθιά* 
9, Κερκυραϊκός*  8,. ΚΕ Φαίακας αποχώρησε. 
*Έχουν κάνει το ρεπό τους
Α2 ΕΣΚΑΒΔΕ: Λέων Κέρκυρας 10, Κένταυροι 
Κέρκυρας 9, Ναυσίθοος  8, Πρωτέας Ηγ/νίτσας   
7, Ι. Καποδίστριας 6, Πήγασος Ν. Κέρκυρας 5, ΓΕ 
Κέρκυρας 5 *Ο Πήγασος έχει 4 αγώνες

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

ΚΕΡΚΥΡΑ. Μεγάλο ενδιαφέρον απέκτησε 
το πρωτάθλημα αφού μετά τη νίκη της 
Ολυμπιάδας επί του Θιναλιακού έφερε 
συνωστισμό στην κορυφή και έδωσε με-
γάλο ενδιαφέρον στο πρωτάθλημα. και 
του έκοψε τους πρώτους βαθμούς στο 
πρωτάθλημα, δίνοντας άλλο χρώμα.
Μόνη αήττητη ομάδα ο ΟΦΑΜ που είναι 
στην 1η θέση αλλά πρέπει να αντιμετω-
πίσει εκτός έδρας (γήπεδο ΕΠΣΚ) τον 2ο 
Θιναλιακό που θέλει να επιστρέψει στην 
κορυφή. 
Πρόγραμμα (9η αγων.)
Α΄ ΕΠΣΚ
Σάββατο 6 Δεκεμβρίου 2025
15:30 Θιναλιακός – ΟΦΑΜ
Κυριακή 7 Δεκεμβρίου 2025: 12:30 Οδυσ-
σέας Αυλιωτών – ΑΟ Παξοί, 15:00 Ανα-
γέννηση– Κερ. Αγ. Νικολάου, Αχιλλέας 
Νυμφών – Βολίδα αναβολή, 15:00 Κρόνος 
Αργυράδων – Ολυμπιάδα, Μ. Αλέξανδρος 
– Αστέρας Πετριτή α.α. 0-3. Ρεπό ο Όλυ-
μπος.
 
Βαθμολογία 
ΟΦΑΜ                  	 18-5       	 19
Θιναλιακός        	 26-1       	 18
Όλυμπος              	 26-14     	 18
Ολυμπιάδα        	 20-3       	 16
Κρόνος                	 20-8       	 15
ΑΟ Παξοί             	 16-5       	 12
Αχιλλέας              	 13-17     	 10
Οδυσσέας           	 10-15     	 7
Αστέρας Π.         	 13-15     	 7
ΑΣ Βολίς               	 12-15     	 7                  
Κεραυνός            	 6-19       	 3
Αναγέννηση      	 0-35       	 0                   
Μ. Αλέξανδρος 	 δεν μετέχει
*Ο Αστέρας έχει ποινή -6β.

Β’ ΕΠΣΚ – 1ος Βοράς
Σάββατο 6 Δεκεμβρίου 2025: 15:15 Δίας 
Κασσιόπης – Ηρακλής Σφακερών, 15:15 
ΑΕ Φαιάκων – Αστέρας Λιαπάδων, 18:00 
ΑΟ Κέρκυρα – Εθνικός Περουλάδων.
Κυριακή 7 Δεκεμβρίου 2025: 13:00 ΑΕ 
Ρόπα – ΠΑΟ Κορακιάνας. Ρεπό: ΑΟ Φοίνι-
κες.
 
Βαθμολογία Βορράς
Δίας                       	 20-7     		 18
ΑΟ Κέρκυρα      	 17-4       	 18
Φοίνικες              	 12-7       	 14
Εθνικός Περ.      	 9-13      	 9
Ηρακλής Σφακ. 	 7-6          	 8
Κορακιάνα         	 8-9          	 8
ΑΟ Λιαπάδων   	 9-19       	 4
ΑΕ Φαιάκων       	 5-14       	 4
ΑΕ Ρόπα               	 7-15       	 3
 
Β’ ΕΠΣΚ – 2ος Νότος
Σάββατο 6 Δεκεμβρίου 2025
15:15 Όλυμπος Β΄– ΠΑΟ Σφακιανάκης
Κυριακή 7 Δεκεμβρίου 2025: 12:00 Βασι-
λάτικα – Ηρακλής Αγ. Δέκα, 15:00 ΠΕΚΑ – 
ΑΟ Κάβος, ΑΟ Κερκυραϊκός – Κανάλια α.α. 
3-0. Ρεπό: Ατρόμητος Στρογγυλής
 
Βαθμολογία Νότος
Ατρόμητος          	 27-14     	 18
ΠΕΚΑ                     	 17-5       	 18
Κερκυραϊκός     	 26-3       	 15
Όλυμπος (Β)       	 14-12     	 12
ΑΟ Κάβου           	 18-10     	 10
ΠΑΟ Σφακ.         	 8-15       	 7
Βασιλάτικα        	 4-25       	 4
Ηρ. Αγ. Δέκα      	 8-17       	 4
ΑΕ Καναλίων 		  δεν μετέχει
*Ο Ατρόμητος έχει 8 ματς, ΠΕΚΑ, Όλυμπος 
Β, Βασιλάτικα, Αγ. Δέκα από 7 και Κερκυρα-
ϊκός Σφακιανάκης, Κάβος από 6.

Θιναλιακός – ΟΦΑΜ

Ένα χρυσό και 3 αργυρά 
ο Νηρέας στο 1st Albatros 
challenge

Με δυνατούς αντιπάλους 
Κερκυραϊκός και Ιόνιος
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ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Από το ματς Βολίδα - ΑΟ Παξοί 

Ο Βασίλης Χονδρογιάννης
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ 
ΝΗΣΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
& ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ    
ΑΔΑ: Ψ4ΤΘ7ΛΕ-Γ1Ω
Ταχ. Διεύθυνση: Σπ. Σαμάρα 13    
Τ.Κ.: 49100, Κέρκυρα    
Πληροφορίες: Μ. Μεταλληνού    
Τηλ.: 2661362259, 2661362146    
Ηλ. Ταχυδρ.: metallinou@pin.
gov.gr
Κέρκυρα, 04-12-2025
Αριθ. Πρωτ.: οικ. 110157/2025
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
 
φανερής Μειοδοτικής Δημοπρα-
σίας για τη Μίσθωση δύο (2) Ακι-
νήτων για τις ανάγκες στέγασης:
α) των Διευθύνσεων Πρωτοβάθ-
μιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαί-
δευσης της Περιφερειακής Ενό-
τητας Κέρκυρας και
β) της Διεύθυνσης Αγροτικής Οι-
κονομίας της Περιφέρειας Ιονίων 
Νήσων για το Πρόγραμμα Δακο-
κτονίας.
Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΙΟΝΙ-
ΩΝ ΝΗΣΩΝ
Διακηρύσσει τη διεξαγωγή φανε-
ρής, μειοδοτικής δημοπρασίας με 
σκοπό τη μίσθωση δύο (2) ακινή-
των προς στέγαση:
Α) των Διευθύνσεων Πρωτοβάθ-
μιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαί-
δευσης της Περιφερειακής Ενό-
τητας Κέρκυρας και
Β) της Διεύθυνσης Αγροτικής Οι-
κονομίας της Περιφέρειας Ιονίων 
Νήσων για το Πρόγραμμα Δακο-
κτονίας
και καλούμε για την εκδήλωση 
ενδιαφέροντος εντός προθεσμί-
ας είκοσι (20) ημερών από τη 
δημοσίευση της Διακήρυξης στον 
τύπο, σύμφωνα με τους όρους 
που καθόρισε με την αριθ. 1007-
71/02-12-2025 (ΑΔΑ: Ψ9Π27ΛΕ-
ΦΥ6) Απόφασή της η Περιφερεια-
κή Επιτροπή.
Προδιαγραφές των προσφερόμε-
νων προς μίσθωση ακινήτων
Α) Για τις Διευθύνσεις Πρωτο-
βάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης της Περιφερειακής 
Ενότητας:
Το προσφερόμενο ακίνητο θα 
πρέπει να βρίσκεται σε ακτίνα τω 
ανωτέρω:

- 5 χιλιομέτρων από το κέντρο 
της πόλης της Κέρκυρας,
- 2 χιλιομέτρων από την έδρα της 
Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκ-
παίδευσης
και να είναι εύκολα προσβάσιμο 
από τα μέσα μαζικής μεταφοράς 
για την καλύτερη εξυπηρέτηση 
και πρόσβαση των πολιτών αλλά 
και των εργαζομένων.
Το προσφερόμενο ακίνητο θα πρέ-
πει να διαθέτει χώρους κύριας 
χρήσης (γραφειακούς και βοηθη-
τικούς) σε ορόφους και υπόγειο 
συνολικής ωφέλιμης επιφάνειας 
τουλάχιστον 1150 τ.μ., ενώ, το σύ-
νολο των υπαίθριων και ημιυπαί-
θριων χώρων θα πρέπει να είναι 
επιφάνειας τουλάχιστον 900 τ.μ..
Επομένως, ο απαιτούμενος συνο-
λικός χώρος κύριας χρήσης, υπαί-
θριων και ημιυπαίθριων χώρων 
θα πρέπει να είναι επιφάνειας 
τουλάχιστον 2.050 τ.μ.
Β) Για την Διεύθυνση Αγροτικής 
Οικονομίας της Περιφέρειας Ιο-
νίων Νήσων για το Πρόγραμμα 
Δακοκτονίας:
Το προσφερόμενο ακίνητο πρέπει 
να βρίσκεται εντός του αστικού 
ιστού της πόλης της Κέρκυρας 
και να διαθέτει χώρους κύριας 
χρήσης (γραφειακούς και βοηθη-
τικούς) συνολικής ωφέλιμης επι-
φάνειας τουλάχιστον 170 τ.μ.
Σε περίπτωση που δεν προσφέρε-
ται ολόκληρο ανεξάρτητο κτήριο, 
μπορούν να αποτελέσουν αντικεί-
μενο προσφοράς και αυτοτελείς 
οριζόντιες ή κάθετες ιδιοκτησίες 
του ίδιου κτηρίου. Οι χώροι αυτοί 
δεν απαιτείται να επικοινωνούν 
λειτουργικά μεταξύ τους μέσω 
εσωτερικής σύνδεσης, αρκεί να 
βρίσκονται σε άμεση γειτνίαση. 
Οι χώροι βοηθητικής χρήσης, 
προοριζόμενοι για την αποθή-
κευση εξοπλισμού και φυτοπρο-
στατευτικών προϊόντων, πρέπει 
υποχρεωτικά να βρίσκονται στο 
ισόγειο. Επιπλέον, οφείλουν να 
διαθέτουν κατάλληλη και άμεση 
πρόσβαση για μεταφορικά μέσα, 
όπως φορτηγά, ώστε να διασφα-
λίζεται η ασφαλής και απρόσκο-
πτη φόρτωση και εκφόρτωση 
των υλικών για το Πρόγραμμα της 
Δακοκτονίας.
Το ακίνητο πρέπει επίσης να δι-
αθέτει υπαίθριο ή ημιυπαίθριο 
χώρο συνολικής επιφάνειας του-
λάχιστον 25 τ.μ., κατάλληλο για 
την εξυπηρέτηση των λειτουργι-
κών αναγκών της υπηρεσίας.

Αναλυτικά για τις προδιαγραφές, 
που πρέπει να πληρούν τα προ-
σφερόμενα ακίνητα, οι ενδιαφε-
ρόμενοι μπορούν να ανατρέχουν 
στην οικεία Διακήρυξη (ΑΔΑ: 
63Ρ87ΛΕ-12Χ) και των ΠΑΡΑΡΤΗ-
ΜΑΤΩΝ Ι & ΙΙ που αποτελούν ανα-
πόσπαστο κομμάτι αυτής.
Η διάρκεια της μίσθωσης ορίζε-
ται σε πέντε (5) έτη, με δυνατό-
τητα παράτασης επιπλέον πέντε 
(5) ετών.
Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να 
εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους 
εντός προθεσμίας είκοσι (20) 
ημερών από τη δημοσίευση της 
παρούσας στον τύπο, καταθέτο-
ντας σχετική Αίτηση - εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος και Φάκελο Προ-
σφοράς με τον τίτλο της Διακή-
ρυξης και τα αναλυτικώς προβλε-
πόμενα στην οικεία Διακήρυξη 
δικαιολογητικά.
Για τη συμμετοχή τους στο Δια-
γωνισμό οι προσφέροντες υπο-
χρεούνται να καταθέσουν Εγγυη-
τική Επιστολή αναγνωρισμένης 
Τράπεζας ή άλλου πιστωτικού 
ιδρύματος που λειτουργεί νόμι-
μα στα κράτη-μέλη της Ευρωπα-
ϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού 
Οικονομικού Χώρου ή στα κράτη 
– μέρη της Σ∆Σ και έχει σύμφωνα 
με τα ισχύοντα το δικαίωμα αυτό 
είτε Γραμμάτιο του Ταμείου Παρα-
καταθηκών και Δανείων, ποσού 
2.000,00€. Η Εγγυητική Επιστολή 
θα είναι διάρκειας δώδεκα (12) 
μηνών.
Οι Φάκελοι Προσφορών των εν-
διαφερόμενων, συνοδευόμενοι 
από την Αίτηση εκδήλωσης εν-
διαφέροντος, κατατίθενται στο 
Τμήμα Γραμματείας της Διεύθυν-
σης Διοίκησης της Περιφέρειας 
Ιονίων Νήσων (Σπ. Σαμάρα 13, 2ος 
όροφος, ΤΚ 49100, Κέρκυρα), προ-
κειμένου να λάβουν αριθμό πρω-
τοκόλλου, κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες.
Πληροφορίες για τη δημοπρασία 
καθώς και αντίγραφο της διακή-
ρυξης παρέχονται από το Τμήμα 
Προμηθειών της Περιφέρειας Ιο-
νίων Νήσων (Σπ. Σαμάρα 13, Κέρ-
κυρα, 4ος όροφος, τηλ. 2661362-
146/259) κατά τις εργάσιμες 
ημέρες και ώρες.
 

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΑΡΧΗΣ 
& ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΡΕΠΕΚΛΗΣ

Ο Αυλωνίτης Σπυρίδων - Παναγιώτης του Ιωάννη - Νι-
κολάου και της Αικατερίνης, το γένος Τριβυζά, ο οποί-
ος γεννήθηκε και κατοικεί στην Κέρκυρα και η Ευγενία 
Χασκή του Χρήστου και της Τζοάνας το γένος Φόστερ, 
η οποία γεννήθηκε και κατοικεί στην Κέρκυρα, πρόκει-
ται να τελέσουν πολιτικό γάμο στον Δήμο Κεντρικής 
Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων.

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ 
ΕΡΕΥΝΑΣ ΙΟΝΙΟΥ ΠΑΝ/ΜΙΟΥ
Ι. Θεοτόκη 72, 49132 Κέρκυρα, 
τηλ.: 26610-87683, e-mail: diagon.
rc@ionio.gr 

Διόρθωση είδους Α1.3 και Παρά-
ταση 9269/2025 ηλεκτρονικού 

διαγωνισμού
 
Διορθώνονται οι τεχνικές προ-

διαγραφές του είδους Α1.3 και 
παρατείνονται οι προθεσμίες 
του ως άνω διαγωνισμού για 
την προμήθεια «εποπτικού και 
υπολογιστικού εξοπλισμού», ως 
εξής:
Καταληκτική ημ/νία υποβολής 
προσφορών: 07/01/2026 ώρα: 
15:00 μ.μ.
Ημερομηνία αποσφράγισης προ-
σφορών: 13/01/2026 ώρα: 11:00 
π.μ.
Πράξη «Βελτιστοποίηση διαχεί-
ρισης απειλών στην ελαιοπα-
ραγωγή με χρήση ΤΠΕ και μη 

επανδρωμένων οχημάτων» με 
ακρωνύμιο OLIVETECH και κω-
δικό ΟΠΣ 6006821 (κωδικ. Έργου 
ΕΛΚΕ ΙΠ 80739) του προγράμμα-
τος Interreg VI-A Ελλάδα-Κύπρος 
2021-2027, το οποίο χρηματο-
δοτείται από το Ευρωπαϊκό Τα-
μείο Περιφερειακής Ανάπτυξης 
και από εθνικούς πόρους της 
Ελλάδας και της Κύπρου (ΣΑΕ 
2025ΕΠ10230010).
 

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής 
Ερευνών του Ε.Λ.Κ.Ε. Ι.Π.

Καθηγητής Εμμανουήλ Μάγκος

ΑΔΕΛΦΑΤΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙ-
Ο-ΠΤΩΧΟΚΟΜΕΙΟ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΧΡΥΣΗΙΔΑ-
ΠΕΡΑΜΑ 

ΚΕΡΚΥΡΑΣ
Τηλ.: 2661030209
Ηλ. Ταχ.: girokomiokerkyras@
gmail.com
Αρ. Πρωτ.217/05-12-2025
Κέρκυρα,05-12-2025
 

Θέμα: «Περίληψη πρόσκλησης 
ενδιαφέροντος για πρόσληψη 

ενός ατόμου για τη θέση 
Τραπεζοκόμου του Ιδρύματος»

 
Το Αδελφάτο Γηροκομείο Πτω-
χοκομείο Κέρκυρας προσκαλεί 
δημοσίως όποιον ενδιαφέρεται 
να καταθέσει αίτηση για τη θέση 

ενός ατόμου για τη θέση Τραπε-
ζοκόμου του Ιδρύματος με σύμ-
βαση έργου ορισμένου χρόνου 
στο Γηροκομείο-Πτωχοκομείο 
Κέρκυρας με κριτήριο την  συνέ-
ντευξη σε συνδυασμό με την ανά-
γκη διασφάλισης της ποιότητας, 
της συνέχειας, της διαθεσιμό-
τητας και της πληρότητας των 
υπηρεσιών. Οποιοδήποτε άλλο 
πρόσθετο προσόν ή προϋπηρεσία 
θα ληφθεί υπόψη.
Η εξέταση των αιτήσεων και η 
συνέντευξη των υποψηφίων θα 
γίνει στα γραφεία του Ιδρύμα-
τος (Γηροκομείο Πτωχοκομείο 
Κέρκυρας/Μονάδα Φροντίδας 
Ηλικιωμένων, Πέραμα-Χρυσηίδα) 
από την αρμόδια επιτροπή του 
Γηροκομείου - Πτωχοκομείου 
Κέρκυρας στις 18/12/2025 και 
ώρα19:15. Αιτήσεις μπορούν να 

κατατεθούν αυτοπροσώπως ή 
από νόμιμα εξουσιοδοτημένο 
άτομο. Οι ενδιαφερόμενοι μπο-
ρούν να λάβουν πληροφορίες και 
να καταθέσουν την αίτηση με τα 
απαραίτητα δικαιολογητικά κατά 
τις εργάσιμες ημέρες (Δευτέρα 
έως Παρασκευή) και ώρες 12.00 
– 14.00 στο γραφείο του Ιδρύμα-
τος (Γηροκομείο Πτωχοκομείο 
Κέρκυρας/Μονάδα Φροντίδας 
Ηλικιωμένων ,Πέραμα-Χρυσηί-
δα)  έως 17/12/2025 και ώρα 
14.00 μμ. 
 

Ο Πρόεδρος του Αδελφάτου
Γηροκομείου – Πτωχοκομείου 

Κέρκυρας
Δήμαρχος Κεντρικής Κέρκυρας 

και Διαποντίων Νήσων
Στέφανος Πενηντάρχου 

Πουλημένος

ΑΔΕΛΦΑΤΟ 
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ-
ΠΤΩΧΟΚΟΜΕΙΟ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ
ΧΡΥΣΗΙΔΑ-
ΠΕΡΑΜΑ 

ΚΕΡΚΥΡΑΣ
Τηλ.: 2661030209
Ηλ.Ταχ.: girokomiokerkyras@
gmail.com
Κέρκυρα,05-12-2025
Αρ. Πρωτ.219/05-12-2025
 

Θέμα: «Περίληψη πρόσκλησης 
ενδιαφέροντος για πρόσληψη  
ενός κοινωνικού λειτουργού ή 

ψυχολόγου»
 
Το Αδελφάτο Γηροκομείο Πτω-
χοκομείο Κέρκυρας προσκαλεί 

δημοσίως όποιον ενδιαφέρεται 
να καταθέσει αίτηση για τη θέση 
κοινωνικού λειτουργού ή ψυχολό-
γου με σύμβαση έργου ορισμένου 
χρόνου στο Γηροκομείο-Πτωχο-
κομείο Κέρκυρας με κριτήριο την 
προϋπηρεσία σε ομοειδές ίδρυμα, 
δημόσιο ή ιδιωτικό και τη συνέ-
ντευξη. 
Η εξέταση των αιτήσεων και η 
συνέντευξη των υποψηφίων θα 
γίνει στα γραφεία του Ιδρύμα-
τος (Γηροκομείο Πτωχοκομείο 
Κέρκυρας/Μονάδα Φροντίδας 
Ηλικιωμένων ,Πέραμα-Χρυσηί-
δα) από την αρμόδια επιτροπή 
του Γηροκομείου-Πτωχοκομείου 
Κέρκυρας στις 18/12/2025 και 
ώρα19:00. Αιτήσεις μπορούν να 
κατατεθούν αυτοπροσώπως ή 

από νόμιμα εξουσιοδοτημένο άτο-
μο. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να λάβουν πληροφορίες και να 
καταθέσουν την αίτηση με τα απα-
ραίτητα δικαιολογητικά κατά τις 
εργάσιμες ημέρες (Δευτέρα έως 
Παρασκευή) και ώρες 12.00 – 
14.00 στο γραφείο του Ιδρύματος 
(Γηροκομείο Πτωχοκομείο Κέρ-
κυρας/Μονάδα Φροντίδας Ηλικι-
ωμένων ,Πέραμα-Χρυσηίδα)  έως 
17/12/2025 και ώρα 14.00 μμ. 
 

Ο Πρόεδρος του Αδελφάτου
Γηροκομείου – Πτωχοκομείου 

Κέρκυρας
Δήμαρχος Κεντρικής Κέρκυρας 

και Διαποντίων Νήσων
Στέφανος Πενηντάρχου 

Πουλημένος

ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ – 
ΠΤΩΧΟΚΟΜΕΙΟ 
ΚΕΡΚΥΡΑΣ 
ΠΕΡΑΜΑ,

ΧΡΥΣΙΗΔΑ 49150
 Κέρκυρα, 05/12/2025
Αριθμ. Πρωτ.215
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

 
Το Γηροκομείο -Πτωχοκομείο 
Κερκύρας προκηρύσσει φανερή, 
προφορική πλειοδοτική δημο-
πρασία για τη μίσθωση χώρου 
καταστήματος της απολύτου 
ιδιοκτησίας του, εμβαδού 26 
τ.μ., που βρίσκεται επί της οδού 
Γερασίμου Μαρκορά αριθμός 

24Α της πόλης της Κέρκυρας 
και φέρει ΚΑΕΚ 240541961007, 
με τους εξής όρους:
1. Το μίσθιο θα χρησιμοποιηθεί 
για επαγγελματική στέγη.
2. Η μίσθωση του παραπάνω 
ακινήτου είναι για τρία έτη με 
δυνατότητα μονομερούς παρά-
τασης για ακόμη τρία έτη με 
αυτόματη αύξηση του μισθώμα-
τος κατά 10% για την δεύτερη 
τριετία.
3. Τιμή πρώτης προσφοράς ορί-
ζεται το ποσό των τετρακοσίων 
ευρώ (400 €).
4.Η δημοπρασία θα διενεργηθεί 
στο χώρο του Ιδρύματος (Γηρο-
κομείο-Πτωχοκομείο Κέρκυρας 
/Μονάδα Φροντίδας Ηλικιωμέ-
νων) ενώπιον της αρμοδίας επι-
τροπής στις 18-12-2025, ημέρα 

Πέμπτη και ώρα19:45.
5. Πληροφορίες: καθημερινές 
11:00-13:00 στο 2661030209.
Η συμμετοχή στην δημοπρασία 
σημαίνει και ανεπιφύλακτη απο-
δοχή όλων των όρων της προ-
κήρυξης. 
Η παρούσα δημοσιεύεται σε το-
πική εφημερίδα, στο διαδίκτυο 
και τοιχοκολλείται στον πίνακα 
ανακοινώσεων του Δήμου Κε-
ντρικής Κέρκυρας και Δ.Ν..
 

Κέρκυρα,05-12-2025
Ο Πρόεδρος του Αδελφάτου
Γηροκομείου-Πτωχοκομείου 

Κερκύρας
και Δήμαρχος Κεντρικής 

Κερκύρας και Διαποντίων Νήσων
Στέφανος Πενηντάρχου-

Πουλημένος

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ 
ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ &
ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΔΕΠ
Πληροφορίες: Κωνσταντίνα 
Ψωφάκη
Τηλέφωνο: +30 26510 07195
e-mail: kpsofakik@uoi.gr
Ταχ. Δ/νση: Πανεπιστημιούπολη 
Ιωαννίνων,
451 10 Ιωάννινα
Αριθμ. Πρωτ.: 55986/05-12-2025
 

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
 
Στο ΦΕΚ 4552/τ.Γ΄/28-11-2025 δη-
μοσιεύτηκε η υπ’ αριθμ. 52916/21-
11-2025 προκήρυξη πλήρωσης 
(από εξέλιξη) μιας (1) θέσης μέ-
λους Δ.Ε.Π. του Πανεπιστημίου 
Ιωαννίνων, ως εξής: 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΤΟΜΕΑΣ ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟΣ
Μία (1) θέση μέλους ΔΕΠ στη βαθ-
μίδα του Καθηγητή με γνωστικό 
αντικείμενο «Αιματολογία» του 
Παθολογικού Τομέα.
Κωδικός ΑΠΕΛΛΑ: APP52391
Η προθεσμία υποβολής υποψηφι-
οτήτων και δικαιολογητικών λή-
γει στις 04/02/2026.
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι, 

που έχουν τα τυπικά προσόντα, 
να υποβάλουν ηλεκτρονικά την 
αίτηση υποψηφιότητας και όλα 
τα αναγκαία για την κρίση δικαιο-
λογητικά, όπως αναφέρονται στο 
ΦΕΚ δημοσίευσης της προκήρυ-
ξης, στο πληροφοριακό σύστημα 
«ΑΠΕΛΛΑ» (https://apella.minedu.
gov.gr).
Για περισσότερες πληροφορίες οι 
υποψήφιοι να απευθύνονται στη 
Γραμματεία Τμήματος Ιατρικής 
της Σχολής Επιστημών Υγείας του 
Πανεπιστημίου Ιωαννίνων στο τη-
λέφωνο +30 26510 07924 (Ταχυ-
δρομική Διεύθυνση: Πανεπιστημι-
ούπολη Ιωαννίνων - Τ.Κ. 451 10).
 

Η ΠΡΥΤΑΝΗΣ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ 

ΑΝΝΑ Κ. ΜΠΑΤΙΣΤΑΤΟΥ

ΑΚΡΙΒΕΣ 
ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                    
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΥΓΕΙΑΣ                                                                                

6η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ     
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΕΡΚΥΡΑΣ     
«ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ»
Τμήμα: Προμηθειών 
Πληροφορίες:. Μ.Βλάσση    
ΤΗΛ.: 26613-60470    
e-mail: m.vlassi@gnkerkyras.gr  
Ταχ. Δ/νση: ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑΣ
ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΟΝΤΟΚΑΛΙ,  ΚΕΡΚΥΡΑ 
Τ.Κ.:49100 
Κέρκυρα 27/11/2025
Αριθ. Πρωτ.: 24095
 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 37/2025
 
Το Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας 

επαναπροκηρύσσει Δημόσιο Πλει-
οδοτικό Διαγωνισμό, με σφρα-
γισμένες προσφορές και στην 
συνέχιση αυτού με Δημοπρασία 
με προφορικές προσφορές μέ-
χρι αναδείξεως του τελευταίου 
πλειοδότη, ο οποίος θα πραγματο-
ποιηθεί στο Αμφιθέατρο του Γ.Ν. 
Κέρκυρας «ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ» (Εθνική 
οδός Κέρκυρας – Παλαιοκαστρί-
τσας Περιοχή ΚΟΝΤΟΚΑΛΙ Κέρκυ-
ρας – Ισόγειο κτιρίου) την  9η Ια-
νουαρίου 2026 ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 11:30 π.μ. για την ανάδει-
ξη αναδόχου – ων εκμετάλλευσης 
ενός (1) ακινήτου, ιδιοκτησίας 
του Γενικού Νοσοκομείου Κέρκυ-
ρας και χρονικό διάστημα εκμί-
σθωσης τα τριάντα (30) έτη. 
Καταληκτική ημ/νία και ώρα κα-
τάθεσης των προσφορών: 8η Ια-
νουαρίου 2026 ημέρα Πέμπτη και 
ώρα 14:30 μ.μ στο Πρωτόκολλο 

του Γ. Ν. Κέρκυρας. Λεπτομέρει-
ες της προκήρυξης μπορούν οι 
ενδιαφερόμενοι να ζητούν από το 
Τμήμα Προμηθειών του Νοσοκο-
μείου όλες τις εργάσιμες ημέρες 
και ώρες 12.00 – 14.00 και στο τη-
λέφωνο: 26613-60470, αρμόδιος 
υπάλληλος: Μαρίνα Βλάσση
Το πλήρες κείμενο της Διακήρυ-
ξης θα είναι διαθέσιμο στο ΔΙΑΥ-
ΓΕΙΑ, στην ιστοσελίδα του Γενικού 
Νοσοκομείου Κέρκυρας (www.
gnkerkyras.gr). Πιθανές διευκρι-
νήσεις επί της Διακηρύξεως θα 
αναρτώνται στους ανωτέρω ιστό-
τοπους. 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ
 

Η ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ 
ΤΟΥ Γ.Ν. ΚΕΡΚΥΡΑΣ 

«ΑΓΙΑ  ΕΙΡΗΝΗ»
ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ ΕΓΓΛΕΖΟΠΟΥΛΟΥ



Πλήρης αγωνιστική 
για τις 4 ομάδες 
της Κέρκυρας
ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Σαββατοκύριακο 
οι δυο ομάδες ανδρών και οι δυο 
γυναικών του Φαίακα και του 
Κερκυραϊκού θα αγωνιστούν στα 
αντίστοιχα πρωταθλήματα και θα 
λέγαμε ότι όλα τα ματς έχουν βαθ-
μολογικό ενδιαφέρον, αυτό όμως 
της ανδρικής ομάδας του Φαίακα 
περισσότερο. Και αυτό γιατί βρί-
σκεται στην τελευταία θέση του 
βαθμολογικού πίνακα και χρειάζε-
ται επείγοντος μια νίκη για να ανέ-
βει ψυχολογικά και βαθμολογικά. 
Φυσικά και τα κορίτσια Φαίακα 
και Κερκυραϊκού που στοχεύουν 
ψηλότερα έχουν ανάγκη τη νίκη 
αγωνιζόμενες εκτός έδρας.
Αναλυτικά προγράμματα και βαθ-
μολογίες:

Α2 Γυναικών (8η αγωνιστική)
Σάββατο 6/12/2025: 18:00 Εθνι-
κός Κοζάνης- Κερκυραϊκός
Κυριακή 7 Δεκεμβρίου 2025: 
13:00 ΑΟΑ Καστοριάς- Φαίακας 
Κέρκυρας, 15:00 Φίλιππος Βέροι-
ας- Άρτα Handball
Ρεπό ο ΑΟ Ιωαννίνων
Βαθμολογία: ΑΟ Ιωαννίνων 8, Φί-
λιππος Βέροιας 6, Κερκυραϊκός 4, 
Φαίακας 2, ΑΟΑ Καστοριάς 0, Εθνι-
κός Κοζάνης 0, Άρτα 2015 0
 
Α2 Ανδρών (9η αγωνιστική)
Σάββατο 6/12/2025
18:00 Αλέξανδρος Αξιούπολης- 
ΑΟΧ Βόλος
18:00 Πόντιοι Κιλκίς- ΧΑΝΘ
18:00 Φοίβος Συκεών- ΑΕΣΧ Πυ-
λαίας
Κυριακή 7 Δεκεμβρίου 2025

13:00 Φαίακας - Αμύντας Αμυνταί-
ου
15:30 Ηρακλής Θ.- Αερωπός Έδεσ-
σας
Βαθμολογία: Χ.Α.Ν.Θ. 16, Ηρα-
κλής Θεσσαλονίκης 14, ΑΟΧ Βό-
λος 12, Αερωπός Έδεσσας 12, 
Αλέξανδρος Αξιούπολης 10, Αμύ-
ντας Αμυνταίου 6, Φοίβος Συκεών 
4, ΑΕΣΧ Πυλαίας 2, Πόντιοι Κιλκίς 
2, Φαίακας 0.
 
Β’ Ανδρών (5η αγωνιστική)

Σάββατο 6/12/2025
16:00, ΑΟ Κοζάνης- Κερκυραϊκός
17:00, ΑΟ Ιωαννίνων- ΟΧ Βέροια
Άρτα 2015 – Αναγέννηση Άρτας 
α.α. 10-0
Κυριακή 7 Δεκεμβρίου 2025
15:00 Καστοριά- Αμφικτύονες Λα-
μίας
Βαθμολογία: ΑΟ Ιωαννίνων 8, 
Αμφικτύονες Λαμίας 6,Βέροια 4, 
ΑΟΑ Καστοριάς 4, ΑΟ Κοζάνης 2, 
Κερκυραϊκός 2, Άρτα 2015 0, Ανα-
γέννηση αποσύρθηκε
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Η αφίσα του Φαίακα για το παιχνίδι με τον Αμύντα Αμυνταίου

ενυδρειο κερκυρασ

70+
Είδη

50.000+
Λίτρα Θαλασσινού 

Νερού

80.000+
Επισκέπτες

Παλαιοκαστρίτσα

www.corfuaquarium.com

εισιτηρια 

μη το
χασεισ!

Πληροφορίες για όλα τα τμήματα στο 26610 30470 
Κολύμβηση και Υδατοσφαίριση 6982726702

ΧΆΝΤΜΠΟΛ ΑΝΔΡΏΝ/ΓΥΝΑΙΚΏΝ



Στη Λευκάδα με Τηλυκράτη 
η ΑΕ Λευκίμμης
ΚΕΡΚΥΡΑ. Η ΑΕ Λευκίμμης μετά τη νίκη επί του 
Θεσπρωτού πήρε βαθιά βαθμολογική ανάσα και 
είναι στη ζώνη της εξάδας, αλλά έχει δυο εκτός 
έδρας ματς και χρειάζεται να πάρει βαθμό ή βαθ-
μούς. Την Κυριακή θα ταξιδέψει στη Λευκάδα να 
αντιμετωπίσει τον πολύ δυνατό Τηλυκράτη που 
είναι ένα βαθμό από την κορυφή.
Είναι ένα δύσκολο ματς για την ΑΕΛ, αλλά θα πάει 
να παλέψει για να επιστρέψει με κάτι θετικό 
στην Κέρκυρα. Ακόμα και ο βαθμός θα είναι πο-
λύτιμος και το σίγουρο είναι ότι η ομάδα με λίγη 
τύχη μπορεί να τα καταφέρει.
Διαιτητής ορίστηκε ο Μ. Σιντόρης από την Θε-
σπρωτία, με βοηθούς τους Ορ. Ευαγγέλου (ΕΠΣ 
Ηπείρου) & Π. Σουφής (ΕΠΣ Θεσπρωτίας).
 
Πρόγραμμα (13η αγωνιστική)

Κυριακή 7/12 (ώρα 15.00): Αστέρας  Λιανοκλαδί-
ου – Αναγ. Σχηματαρίου, ΑΟ Τρίκαλα – ΑΕ Νέας 

Σελεύκειας, Αναγέννηση Άρτας – Α.Ο. Ανθούπο-
λης, Άρης Φιλιατών – Πρόοδος Ρωγών, Θεσπρω-
τός – ΠΑΣ Λαμία, Τηλυκράτης – ΑΕ Λευκίμμης. 
Ρεπό: ΠΟ Ελασσόνας
 
Βαθμολογία 
Ομάδες			   τερ.      βαθ.
Λαμία*				   18-9       22
Αστέρας Σταυρού*		  18-12     21
Τηλυκράτης*			   11-6       21
Άρης Φιλιατών*		  15-8       20
ΑΟ Τρίκαλα*			   13-8       19
ΠΟ Ελασσόνος		  15-13     16
…………………………………………………….
Αναγ. Σχηματαρίου*		  11-9       16
ΑΕ Λευκίμμης*		  12-14     16
Αναγέννηση Άρτας*		  12-10     14
Ανθούπολη*			   8-11       12
Νέα Σελεύκεια*		  13-15     10
Πρόοδος Ρωγών*		  14-16     10
Θεσπρωτός*			   5-33       -3
*Έχουν κάνει το ρεπό τους

ΚΕΡΚΥΡΑ. Ο ΝΑΟΚ για την 4η αγωνιστική του πρωταθλή-
ματος της Α2 (League 2) θα δώσει ένα ακόμη εκτός έδρας 
ματς, πάει στον Βόλο να αντιμετωπίσει τον τοπικό Ο.Υ.Κ. 
Φυσικά στοχεύει στο 4 στα 4 και την παραμονή του στην 
κορυφή του βαθμολογικού πίνακα, αλλά σίγουρα δεν θα 
έχει εύκολο έργο.
Ο ΟΥΚ Βόλου μπορεί βαθμολογικά να έχει 3 βαθμούς 

(1 νίκη 2 ήττες στο πρωτάθλημα) αλλά είναι αξι-
όμαχος και θα πρέπει να δώσουν τον καλύτε-

ρο εαυτό τους οι αθλητές του ΝΑΟΚ για 
να επιστρέψουν με τη νίκη. Το ματς 

Σάββατο στις 15.30.
ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Θέλει μόνο νίκη 
ο Ιόνιος κόντρα 
στην ΑΕ Γλαύκου 
Εσπέρου
ΚΕΡΚΥΡΑ. Το Σάββατο στις 
17.00 στο ΕΑΚΚ ο Ιόνιος στα 
πλαίσια της 10ης αγωνιστι-
κής του πρωταθλήματος 
της National League 1 θα 
αντιμετωπίσει την ΑΕ Γλαύ-
κου Εσπέρου από την Πά-
τρα, σε ένα δύσκολο ματς. 
Όμως οι δυνατότητες των 
παικτών του Ιόνιου είναι 
μεγάλες και κυνηγάει μόνο 
τη νίκη για να πάρει και 
βαθμολογική ανάσα, κάτι το 
οποίο μπορεί να πετύχει και 
με την στήριξη φυσικά του 
κόσμου που αναμένεται να 
κατακλύσει το κλειστό για 
να βοηθήσει την Κερκυραϊ-
κή ομάδα.

Βαθμολογία 

Κρόνος Αγ. Δημητρίου*16
Απόλλων Πάτρας  	 16
ΑΕΝ Κηφισιάς  	 14
ΑΕ Γλαύκου Εσπέρου	14
Προμηθέας 2014 * 	 13
Εθνικός Λιβαδειάς 	 13
Ηλυσιακός*  		  13
Πανελευσινιακός* 	 12
Παγκράτι*    		  12
ΑΣ Ιόνιος*  		  11
ΝΟ Σαρωνίδας*  	 10
Έσπερος Καλλιθέας* 	9
Έσπερος Λαμίας* 	 9  
*Έχουν κάνει το ρεπό τους.

ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ

Στο Βόλο ο ΝΑΟΚ 
κόντρα στον Ο.Υ.Κ 

για το 4 στα 4
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ΣΠΥΡΟΣ ΠΙΚΟΥΛΑΣ
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Η ΑΕΛ σε δύσκολο παιχνίδι στη Λευκάδα

ΜΠΆΣΚΕΤ NATIONAL LEAGUE 1

ΥΔΑΤΟΣΦΑΊΡΙΣΗ LEAGUE 2 ΑΝΔΡΏΝ
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Ο ΝΑΟΚ θέλει να συνεχίσει το νικηφόρο σερί τουΟ ΝΑΟΚ θέλει να συνεχίσει το νικηφόρο σερί του


	EN_20251206_01
	EN_20251206_02
	EN_20251206_03
	EN_20251206_04
	EN_20251206_05
	EN_20251206_06
	EN_20251206_07
	EN_20251206_08
	EN_20251206_09
	EN_20251206_10
	EN_20251206_11
	EN_20251206_12
	EN_20251206_13
	EN_20251206_14
	EN_20251206_15
	EN_20251206_16

